
ГОЛОДНІ БЕЗРОБІТНІ У ВІННІПЕГУ Масовий МІТІНҐ безробітних МЕКДОНАЛД ПЕРЕВОДИТЬ ЗМІНИ 
ОБЛЯГАЮТЬ СИТІ ГОЛ на Маркет Сквер в "Р0ВІТНИЧІГ W

Лж. Г. Томас усунений з неофіційною міністра безробіття І на
значений державним секретарем для ломімій.ЛейборитськІ алдермени, яких буржуазія назначила головами 

міськйх комітетів» утікають від безробітних, — Безробітні 
їловнли Блумберіа на сходах ситі голу І по довгій супереч
ні примусили йото, щоб ЙІІОЄ з ними до реліф офісу. — 
Притиснений до стіни, Блумберг “обіцяв" допомогу.

2,000 РОБІТНИКІВ ДОМАГАЮТЬСЯ ВІД ВЛАДИ ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ
У БРИТАНІЇ ЗРОСЛО 

НА 650.000
ЛОНДОН, З червня Пре 

мі ер “робітничого" уряду Мок 
Доналд оповістив сьогодні у

уряду, в якім Томас був міні
стром безробіття, число безро
бітних дуже збільшилося il 
політики Томаса іі цілого уря
ду супроти безробітних панує 
загальне невдоволення як у са
мій партії праці, так і поза нені.

Тому, щоб якось "рагувати" 
Томаса іі самого себе, МекДо
налд дав йому новоутворений
портфель, а справою безрибні...
тн буде ивідуватн окремий ко
мітет кабінету, на чолі якого 
буде стояти сам МекДоналд

ЛОНДОН, 2 червцю 
зета "ІИІІН1Г Стар" каже сього
дні, що Ьснджамін Ториер, мі- 
ністер маіінів, вручив свою ре
зигнацію ііреміерові МскДо- 
налдові.-'

ПРАЦІ АБО НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ
На поклик Комуністичної 

Партії, 2,000 безробітних зібра
лися в минулий вівторок вечі - 
ром на Маркет Сквер у Вінні
пегу, щоб запротестувати про
ти жахливих умов, в яких опи
нилися безробітні, та домага
тися від капіталістичної влади 
праці або негайної допомоги.

Зібрані робітники спінили 
також свою підтримку для Ко
муністичної Партії в надходим і й 
виборчій кампанії та прирекли 
всі ми силами підтримувати Лі
гу Робітничої Єдности, цертр 
бонових юній у Канаді, та 
Юііію Лісових і Рільник Робіт
ників, якої секцію організуєть
ся тепер у Вінніпегу.

На мітінгу промовляли т.т. 
Лсслі Моріс, Т. А. Юеи, М. Бі- 
ньовський та алдермен В. Н. 
Колісник Тов. Біньовський є 
організатором Юнії Лісових і 
Рільиих Робітників у Вінніпегу

творення секретаріатів для до* 
.V МІНІІЇ І Я. ІЯ КОЛЬОІІІЙ, як двохЛОНДОН, 28 травня 

Великій Британії офіційно на-і окремих постів у кабінеті, 
раховують тепер 1,739,500 без- Портфель державного секре- 
робітних, то є 650,000 більше, тари для домініїї Л колі.опій,

висмикнулися з офісу Веба й 
вийшли на двір, Vio6 утічи від 
безробітних.

Однак на сходах ситі голу 
безробітні просто схопили 
Блумберга за поли й не дали 
йому втиш Вони обступили 
обох "робітничих” алдерменів і 
поставили Блумбергові справу 
рубим Давай роботу або їсти! 
Блумберг шову викручувався 
на всі боки, але безробітні не 
попускали

Флай почав гороїжитися іі 
на інвав безробітних ріжнимн 
образливими, словами, казав, 
хай вони гинуть і т. п. На
решті лишив Блумберга й пі
шов

" Безробіття \ Вінніпегу при
брало загрозливі розміри Во
но є тепер більше, як було ко- 
либудь в історії міста. Голод
ні безробітні на власну , руку 
шукають виходу зі свого стра
шного положення. Вони об.ія 
і ають ситі гол і домаї аюпд я 
під міської влади роботи або 
негайної допомої и

І олова ми міських комітетів, 
іію іавідують міськими робота
ми, з лсйборитські алдсрменії 

її до них звертаються безро
бітні, щоб їм дати працю або 
їсти.

як було в тім самім часі мішу- як один департамент, мав до- 
Нема ніяких віігля- тепер лорд Песфілд.

Далі МекДоналд оповістив.
.того року
дів на зменшення бо іробіттн 
Загально вважають, що перед! то Дж. Г. Томас, дотеперішній 
приходом тими буде два міль- неофіційний міністер безробіт- 
ЙОІІІІ безробітних

і він, як також інші промовці, 
закликав робітників вступати 
до нової ЮІіії Перший МІТІНГ 
неї юнії відбудеться Н середу, 
11 червня, в кімнаті ч 204 в 
Бон Акорд Блок, рн вулиці, 
Доган і Мейн.

тн, стане державшім секрета
рем для домініїї.

Ця зміна зроблена для tom, 
що Томас зовсім нічого не зро
бив, щоб зменшити безробіття 

І Іавпакц,
правління "робітничого"

Ґа-

ІІОЛОНГНО .КМИНІ ЖОВНІРІВ 
З АРМІЇ ЧАН КАИ-ІІІІ.

ШАНГАП, Китай, ЗО травня у Великій Британії 
Зі штабу північних армій за

Промовці відчитали на мітін- 
гу три резолюції, які зібрані 
робітники Ііриия.іи одноголо
сно серед оплесків. Резолюції 
подаємо поннжче. , повідомляють, що війська нан

кінського уряду під командою 
Чан Кап-Ші потерпіли тяжку 
поразку її відступають на нін- 
деізь на цілім фронті. Північні 
армії захопили в полон 50,000 
жовПїрГн з армії Чан Кай-ІІІі.

Північні генерали в скорім 
часі сподіютііСЯ попалити нан
кінський уряд і встановити но
вий. \ ряд для “цілого Китаю".

Буржуа її я назначила алдер
менів незалежної партії праці 
головами міських комітетів, 
щоб вони завідува ін справами 
міста в користь капіталістичної 
кляси /І воші вірно виконують 
свою льокайську службу для 
буржуазії. Коли безробітні 
інертшотьси ■ ДО НИХ II своїми 

домаганнями, нони женуть їх 
від себе або втікаиггь від них, 
а навіть'грозять а|<еііітунашіям

ІЗ иитінщіо рано минулого 
тиаунн та в понеділок рано й 
по полудні нього тижня ГО
ЛОДНІ безробітні ІЛПОНІІП III ко
ри lop ситі голу її домаї а.іися 
від міської влади праці або 
х нб.Г7

І! ІІЯТІІИЦЮ нони прийшли 
до дейборитського алдермен.і 
Блумберга, голови комітету 
уліпшень, щоб він дав їм робо
ту або постарався про негайну 
допомогу. Блумберг. як ІВІІ- 
чайно, викручувався на всі бо
ки й казав, піп цічого ne Може 
для них зробити. При цім 
прийшло до гострих перепалок 

"робітничим” а.ідерменом 
а безробітними. І Із 
єнція” закінчилася

В. понеділок рано около 200 
безробітних знову прийшли 
до Блумберга 
праці або негайної допомоги. 
Блумберг був N споїм офісі й 
робітники бачили його через 
шибу в дверах Однак він не 
хотів ііііустнти нікого з безро
бітних до офісу ані вийти до 
них. Але безробітні не спуска
ли його іі своїх очей [Іони 
стерегли обох виходів, ситі го
лу а також автомобіль Блум
берга на дворі, щоб він не втік.

Нарешті Блумберг зник зі 
свого офісу й перейшов до 
другого, а ПОТІМ опинився З 
другим лейборитськнм аляер- 
меімм Флайом в офісі мейора 
Веба Оба "робітничі" радні

ВЕЛИКА ЕКОНОМІЧНА КРІЗА ПАНУЄ 
В ПОЛЬЩІ ПІЛСУДСЬКОГО

РЕЗОЛЮЦІЯ МАСОВОГО МІТІНГУ БЕЗРОБІТНИХ. 
ЩО ВІДБУВСЯ 3-ГО ЧЕРВНЯ

І la дверах ситі "голу стояв 
менор Веб, але як один безро
бітний сказав непіДхлібне сло
во на його адресу, він пішов 
до середини.

З огляду на те, то безробіт
тя у Вінніпегу є тепер більш 
серйозне, ніж було І! ЯКИЙ ІІІ-

Тому постановляємо, що цей 
масовий МІТІНГ безробітних, ро
бітників, ибраних на Маркет 
Сквер 3 .червня, .ставить такі 
домагання;

І ) Асекураціи від безробіт
тя без ніякого кошту для ро
бітників, " що має ріпнатпся 
трейд-юній ній платні.

21 Сім-годішннй день і пять- 
денний тиждень II індустрії 

3) Негайне 
субсидованої (сйомагаїїої уря
дом) іміграції. '

Копії неї резолюції мають 
бути вислані до робітничої 
преси, до провінціонального 
уряду та до нііініїїегської мі
ської ради.

ВАРШАВА, 30-го травня 
Марлі Дюї, американський фі

них, проти 175,000 у тім самім 
місяці минулого року.

нансовиїї дорадник польського Надзвичайно тяжку крізу пе- 
уряду, у своїм звіті про еконо- режинає сільське господарство 
мічиий стан Польщі за перший я наслідок великого спаду цін 
квартал біжу чого року створ- збіжжя. І la' біржі занотовано 
джут, що промислова гіродук- систематичний у палок вартості! 
ція в Полиці постійно надає всіх .$мінї. Міністерство фі- 
I Ірн кінці березня нона стояла манені Одержавшій банк і не- 
гак низько, як і/іс ніколи в диким трудом стараються стри- 
остапніх роках мати упадок вартїіетн поль-

І'івпочясіві дуже іростає чп-1 ської валюти.
КОМПАРТІЯ ІІЯТІІУЄ САІІДІ* с.іо безробітних серед прими Все те викликає в Польщі 

НА ЯК ЗРАДНИКА. с.іоно-фабрнчного npo.itгарія- таке страшне економічне поло
ту. В місяці березні було за- ж синя, що годі передбачити, 
реєстровано 295,000 безробіт чим це закінчиться.

Безробітні тримали Блумбер
га на сходах около 45 мінут, ший час ВІЛ І1,1КІВ'

З огляду на те, що безробіт-
(

домагаючнея від нього дефіні
тивної відповіли. Не обІЙІІІ.'ІО- тя є тепер постійною ироблє- 

! мою. що виростає з економіч
ної кріпи, яка скоро розтіпа
ється в цій а також в інших ка
піталістичних країнах:

ся при цім без гострих перепа
лок 1 поодинокими безробіт
ними

НА УВАГУ ВИБОРЦЯМ.

Цілий цей тиждень у Вінні
пегу відбувається спис управ* 
ненях до голосування. Подбай
те, щоб наше імя було на лісті!

Коли один з них на за
мит Блумберга 
безробітні домагаються робо 
ти або повного утримання, 
"робітничий" алдермен відру

ВІДПОВІВ, що
1 огляду на те, що канадіп- 

ська влада не звертає уваги на 
негайні, потреби безробітних, 
але навпаки, погіршує цю не
дугу своєю злочинною політи
кою субсидованої іміграції;

1 з огляду на те, що безробіт
тя не є виною робітників, але 
наслідком капіталістичного су
спільства.

то застановлений

бав йому ,' Ви де того набра 
лиси? Від комуністів?"

Ьачучи, що нема ради, Блум
берг примушений був маніеру- 
нати з безробітними до МІСЬКО
ГО реліф офісу, де казав уря
довцям реєстру вати всіх безро
бітних, жонатих і самітних, 
обпоївшії їм, ш<> дістануть до
помогу ще таки цього тижня 
Що вийде і цеі обіцянки, пока
жуть найближчі ті. Так без 
робтп ііримуси.іи леиборит- 
ського цллермена фасуватися 
ними її узяти під увагу їх до

МІСТО MF.KCIIKO, 30 травня 
— Комуністична Партія Мекси
ка видала заяву, в якій питнеє 
Сандіна, бувшого провідника 
нікараї папських повстанців, як 
зрадника Поворот Сандіна до 
Нікарагви (Иаиятновацо в іаяні 
як поворот і метою "запрода
тися" і зрадити своїх братів.

ПОЛІЦІЯ ПОРАНИЛА 150 ІНДУСІВРЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ПІДТРИМКУ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВИБОРЧІЙ БОМБИ! І, Індія, І червня 

Пятнайцять тисяч індійців про
рвалися сьогодні черг І ДНо- 
милевіій кордон поліції II со
лярнях у Надалі й полишили 
і а собою більше як 150 пора- 

ц ,. ноних. Іі атаку поліції на інду
сів допомагало військо. Бага
то осіб арештовано, між ними

Цей підрахунок є дуже консер
вативніїІ і огляду на те, що програ

ма Комуністичної Партії в до-
3 огляду на те. що Комуні

стична І Іартіи показала себе 
одинокою партією робітничої 
кляси, що провадить боротьбу 
за допомогу для безробітних 
неї країни, як показала її ді
яльність но цілій країні, осо
бливо в день б березня;

І з огляду на те, що неза
лежна партія праці показала, 
що вона не є партією робітни
ків, але заступає політику ка
піталістичної кляси відносно 
безробіття і через те веде атак 
на Комуністичну Партію, як це 
показала.вона своїм вчинком 
у проводі виключення алдер- 
менз Колісника і міської ради ;

II ДІЙСНОСТІ! ЧИСЛО
арештованих є багато більше. 

Одна калькуттська газета об-

'!МІЖ

мініяльни.х виборах є програ
мою, опертою на класових по | ПІДІБРАНО КОНЦЕСІЮ НА 
требах каналіїіських робітни
ків, втілюючи їх боєву органі
зацію її політику боротьби

числив сьогодні, що протягом 
останніх 24 годин у 20 місцево
стях в ріжних частинах країни 
переведено 276 арештів.

Бід часу арештувати! Ганді 
в ріжних розрухах було уби
тих під 200 до 300 осіб і біль
ше як 1,500 було поранених у 
сутичках з поліцією та вій
ськом.

КОПАЛЬНІ ЗОЛОТА.
мигання

І! понеділок по полудні від 
300 до 400 безробітних знову 
прийшли до ситі голу. Саме 
тоді засідав комітет публичних 
ужитків Засідання комітету 
було перерване. Лсйборитські 
аЛдсрменн. зразу Симпсон а 
потім Снмпкін. виходили з мі
тінгу і просили безробітних, 
щоб вони заспокоїлися. Вкін
ці безробітні вийшли і ситі 
голу.

домаганням МОСКВА, 30 травня 
родньому комісаріятові транс- 
ііортації передано , для екс- 
мльоатації кораблі, будинки її 
усі матеріали, що належать до
лепських копалень золота. Це " Від ,,ас> арешлу ........  І анд,

місяць тому, в Індії арештова
но шо-найменше 5,000 осіб.

проти капіталістичної політи
ки, девять ЖІНОК.

КАЛЬКУТА, Індія, І червняТому постановляємо, шо цей 
масовий мітінг заявляється за 
підтримкою програми Комуні
стичної Партії в федеральних 
виборах і її кандидатів та при
рікає допомогти партії в її ви
борчій кампанії і голосуванням 
на комуністичних кандидатів у 
день виборів.

зроблено після того, як радян- 

від чужоземних коїіцесіоііаріи, щіііііішііііііііііішіншніміїшіііііііііініііііііііііііііінііііііііііііііііііііішніїїіііі:

. . .. . . г':. . . . . . . . 1 Ж- РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! 1!ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ КОМПАРТІЇ;! 
У ВІННІПЕГУ. Ë І"Батьки міста" бачуть, що 

не жарт і примушені 
ними щось робити, 
яка праця або допомога й ко
ли. безробітні не забарім пере
конаються.

І
бе.робіт РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ПІДТРИМКУ ЮНІЇ ЛІСОВИХ 

І РІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ
КАІІАДІПСБКА РОБІТНИЧА ОБОРОНЧА" ЛІГА 

У ВІННІПЕГУ СКЛИКАЄ
Ним повіломляєтея ВСІХ члс- = 

пік компартії, шо загальні збо- Е 
рм членства відбудуться в че- Е

бітішчої Єдности організують- твер, 5 червня, в годині 8-ій Е 
ся тепер з метою обеднатн вечером в кімнаті число 204 Е 
всіх робітників, безробітних і Bon Accord Block (Logan and = 
працюючих, у сильний рух і з Main Sts )
метою організувати працюю- Програма: Доклад про зав-;Е 
чих і безробітних робітників у дання партії, який дасть T. А. Е 
(іонові організації; Юеи. Присутність всіх членів Е

І з огляду на те. шо Юнія обовязкова. Це повідомлення Е 
Лісових і Рільиих Робітників вистарчаюче для всіх україн- Е ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОІО ТЕРОРУ В КАНАДІ І ДОМА- 
Канади, осібно від Ліги Робіт ських членів. І ГАННЯ СВОБОДИ СЛОВА ДЛЯ РОБІТНИКІВ.
н„ч.„ Єдности, провадить ким- Організатор 7-го дистрікту. | ПРИХОДІТЬ ЧИСЕЛЬНО! КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Літові Робітничої Є дно- =

І
=
5

. ЕЗ огляду на тс, що цей масо
вий мітінг безробітних робіт
ників бачить, шо потреби без
робітних і працюючих робіт
ників є подібні І ЩО МІЖ ними 
мусить наступити, обєднання;

І з огляду на те, шо маси ка- 
надійських робітників є неорга
нізовані її мусять бути органі
зовані в бойові юнії, включа
ючи безробітних робітників, 
щоб понести боротьбу за ліпші 
життєві умови .тля цілої робіт
ничої кляси,

1 з огляду на те. що реакцій
ні юнії не будуть і не можуть 
організувати неорганізованих 
робітник.в через їх фейкерське 
лідерство і їх обєднання з бо
сами;

1 з огляду на тс, що Ліги Ро-

=
ІА МАРКЕТ СКВЕР
S
=МАСОВИЙ ІПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ 

БЕЗРОБІТНИХ В КЕЛГАРІ
=
1ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІНГ

КНЛГАРІ, Алта . І червня. 
Поліція і безробітні під прово
дом комуністів звели ТУТ бій \ 
суботу, коли безробітні хотіли 
влаштувати похід без дозволу
ПОЛІЦІЇ

Два поліцаї були ушкоджені 
й II комуністів, включаючи 
тов. Дж. Фарбі, були арешто
вані Все, їх тримають без

беблу під обвину ваченням у 
незаконнім зібранні.

Поліційні резерви були ви
кликані дія розбиття демон-' 
страції безробпимх.

(Повишу новинку ' подаємо 
за денною буржуазною пресою. 
Докладніше про напад поліції 
на демонстрацію безробітних 
напишуть наші робкори в Кел- 
rapi І

панію за 'збудуванням сильної
нЛтк робітників, що працюють ників
в лісі й на ріллі, як також се-'стн і підтримати організування 
зонових робітників, що пере-1 вінніпегської секції Юнії Лісо _ 
їздять, з індустрії до індустрії ВИХ І Рільиих Робітників та І*

і =ПРИХОДІТЬ РОЗНОСИТИ ЛЕТЮЧКИ! ==

_ Розношення летючок про вище 
будеться в суботу, 7 червня в 2-І годині пополудні _ 
з Українського Робітничого Дому. Ми закликаємо кас, Е 
товариші й товаришки, прийти й допомогти рознести Е 

МІСЬКИЙ КОМІТЕТ КРОД.
йіІІІІШШІІІІІІІІІІІІІШНІІНІІШШШІІІІІІІІІІІІШІІІІІШІІІІІІІІІІІШШШІІІШШІІІІІІП

І Чщо мітінги, скликані для орга 
Тому постанов-іяємо, шо цейjнізуваїшя юнії, включаючи без- _ 

масовий мітінг безробітних ро- робітних робітників, дістануть!5 
бітників визнає за потрібне під- підтримку робітників на цім = 
тримати 'організування - робіт-j мітінгу.

і з місця до місця, —-
Ê

1ці летючки. г
і
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Петлюрі* mu не Mat ні сили, ні смілнвосіи, ні відваги вн- ЛГІ/Т 1 ПІПІІІОІІ Î1CDCIIIV 1 H W â0 DC
ступити отверто перед лицем робітництва. Вона вже пробу- UCM ПІ ІПІІІит ІІЬҐСШААДЖАЬ IL- 

в* 1.1 UV Р'^ІНТИ X своїх масних саляж і проь. шлися. І то це
і ільюі в Канаді В Рівному, на Волині, де зараз відбуваються KrVT ЦІЇ ІИНІИ K A mil АНІ! ПАРТ '
гибори до польського сойму, на селянському мітінгх виступив ЛІ J І И U|l rill Irl IWIIwlllrillll ПНІ till
з промовою ундівський, посол Леїцинський Обурені його (Матеріял надісланий від Агітпропу ЦВК Компартії Канади.)
гротирадянською й прогиробітничою промовою селяни розби 

j їй збори, самого * промовця побили й вигнали з села.
Львівська клерикальна "Нова Зоря" повідомляє про дуже! 

і характерний внііа’ашу. в Забодотові. Заболотівський ундо-аін. 
почав з церковного амбону оббріхувати Радянську. Україну її 
запропонував присутним підписати "протест проти терору на 
Радянській Україні". Селяни не повірили попові, відмовилися' 
підписати протест, а “Нова Зоргі" напала за це на селян та 
апелю* до польської дефензиви ось в який спосіб•

"Цікаві
постерунку 1>ач як .далеко пішов більшовизм у католицькій j 

ржаві"
Так скаржиться "Нова Зоря". В церкві, під самими вікна

ми по.ііційного постерунку попові не вдалося обдурити укра 
іцських селян. А от фортвил ямські дурисвіти сховалися таки] 
до самої міської ради, на дверах поставили сторожу перед ко- 

Гмуністами, щоб не впустити їх до салі і в цей„ спосіб стара-' 
f ються людей дурити. А воно якраз і вийшло навпаки. Ви- : 

гавили себе на сміх перед людьми

UKRAINIAN LABOR NEWS k а палійським уряд видає річно 
$500,000 на навчання кадетів. 
В додатку до цего ріжні міста 

; дають 'спеціальні грошеві аені-

Fwwla» • Ги и-.-е* щмвь 'wi W«і■ l. Є- гмс W і*** Аюе Fkbwm FuM'MWC
А »t»c. итов» тне йдете отД >Oe»T »ТОС«м М«« ЛТ тне СОЯМИ OF ІЄЄІТСММЮ

W тмт б Мдяїтои
т.се >В« П.ЖСС леї*т m і«* сД, „А

нх ванни на нові кадетські при- 
іадн. Місто Торонто, напри
клад, л.н кожного року $20,000

Осіанкн соціял-демократичної ідеольогії стримукіть нових чле- к -и ' 11 робігннкн. які
не маємо праці, мусимо гинути

.... Я 008иЬ*егірік>п per year 4-'

telephone: 51 405

иів до вступлення в партійні ряди. — До иего часу придба
но всегоУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ з голоду, коли тисячі доларів 

видається на те, щоб вчити на
ших дітей на льояльнмх невіль
ників капіталістичної 
щоб приготовляти іV боротися 
проти Радянського Союзе, оди
нокої робітничої країни!

Ми. робітники, не розуміємо 
ше висівні, яким вплив мають 
буржуазні організації на наших 
Дітей, як настроюється х чи ро
бітничих дітей, щоб вони 
повідали

6 нових членів. — Забагато балачок, а мало дій
сної праігжіі їм робочого полу — тіпдіпь три раз* на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу
Пил * РобЬничо-Фармсрсьве Ніілавниче Товариство, заінворінтрован, 

в Имитобі Недавній, адмінктр -ше і др> в зрив міститься в Українській Ро
бітничій ДомУ на розі вулиць Мрнч-.рд і МекГрегор, у Вінніпегу, Май.

— Шапових газет не видається.

клиси.Офіційний звіт комуністич-1 яка відбуває мітінги ті.тькн дай 
ноі партії, виданий недавно в І пропаганди, все ще таки існує

н партії і багато партійних 
членів виявляють цс тим. Що, 
не роблять роботи, але дуже 

Останки соціял багато говорять. На цей факт 
демократичної ідеольогії в про- вказують також результати нн- 
відних органах і в рядах партії нішньої кампанії, яка номимо 
в дійсности стримхють багато прекрасних резолюцій і заяв є 

І робітників від вступлення до дуже погана. Говориться ба- 
партії. Соціял - демократичні гато д.іятого, щоб спробу вати ти 
недобитки загрожують не до- сховати відсутність дійсної при
пустити партії до осягнення ці. І так, наприклад, фабрич- 
означеної цілії і стають галь- 
МОК) ти перешкодою в кожній 
фазі партійної праці.

206 нових членів замісць 1.000.

іо все це відбувалося під вікнами поліційног:» 'Л',1"'ВІ рекрутаціиної кампанії
'показує, що сектаріянізм пе- 
решкаджає рекрутаційній кам
панії парти

$4.00Передплата на рік

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave and McGregor St, Winnipeg, Man , Canada

ИІЛ-
niTcpecuM капіталі

стичної клиси. Ми мусимо зна- 
що ці організації поверта

ють наших дітей н добровіль
них невільників папської кляси. 
Візьмім наприклад “бон скавте" 
і “гирл іайдс". Тисячі робі і - 
іжчи.х дітей належить до цих " 
двох організацій Ці організа
ції притягають дітей, бо вони 
апелюють до їхньої любови іа 
пригодами Діти люблять но
сити гарні уніформи, впин лю
блять життя на дворі, а ці річи 
ножі можуть дістати в цих ор
ганізаціях.

Ці організації підтягають ро
бітничих дітей від працюючої

Редакція за оголошення не відповідає.

ВУГІЛЬНІ МАГНАТИ ДІСТАЛИ 
СУБВЕНЦІЮ.

них газет не видається ніде в 
партії. В тих дистріктах, де є 
сконцентровані фабричні мло
їш (ііаііриклал h і-іхо днетрік- 

видананіпЛ фабричної газе- 
Цс доказує факт, що перших ти є цілком іане.тбанс.. Треба 

три тижні травня дали всего піднести бурю .протестів проти 
Jin.•нових членів до партії! цего занедбання фундаменти.іь- 
Ці.іь кампанії є 3,000 членів, них іавдань. 
що значить, що кожний місяць Таксами занедбана иредаж 
тримісячної кампанії мусить "Воркера". придбання перед

плат ігнорують псі дист-рікти 
нових членів. ІЦо.це значить.-" без винятку. Це значить, що в 
Це значить, що партія осягну-!цю пранні не вложено дійсної

ПРО ОРГАНІЗУВАННЯ ФАРМЕРСЬКИХ
пі

Телеграми і Зі граннії Повідомляють, то вугільні магна
ти митного і іпвмягкого вугілля на «аході Канади дістали від
домініяльного уряду велику грошеву допомогу, або як цс вони 
називають “субвенцію"

Фармерські і мандрівні робі тики, як також безробітні повинні 
негайно відгукнутися, а нашим обовязком є допомогти їм.Міністер внутрішніх справ Чарл

Стюарт проголосив, низ у-рце дасть властителям копалень її > 
(•дному долару на гоні на вугілля західньої Канади, що його 
будеться дост а влити на схід .аж на вінніпегський ринок. Цч 
допомога діткне головно майнів на Крове І Ісст Пес, Кепмор. 
КоЛспур і Фермі.

Мі іа допомоги
іаснпаєтьси ринок Віюгіпс-гу т.і центральної Канади-і"1 

взагалі. Властителі копалень дуже радіють цією “субвенцією", 
хоч скаржуться, цю воі’ш (йкчага'.шся $1.71) на тоні, але, дієта;#- 
ьіїї $1 00 на тож

Ос іаннімн часами іюсі.ів.ь ло б для обє інапня ци-х робіт- принести в ряди парти 1 000 
но справу організування ліси ииків.
них і фермерських робітник їй Зараз справу поставлені 
па реальний грунт. Довго бу- 

гі.тгжи балачки іі бажання.

клиси.
Товариші робітники! Ми 

симо рятувати наших іітей для 
робітничої к.іясн 
своїх дітей до Молодих Піоне
рів, до одинокої робітничої ДІ
ЮЧОЇ організації, яка бореться 
за прана всіх робітничих дітей! 
Піддержуйте висилку двох ка- 
налійеьких робітничих дітей на 
Міжнародній Діточиіі З'їзд в 
Перліні! бороніть Радянський 

! Геть з всіма імнеріядї- 
стичіггі'ми 'ніїТнамн!

Посилайте свої жертви до:
УОҐХС PIllXKKiiS of CANADA 

У'лідпі, за результатом с-тн^, B(|v S| , „„
іум.чою тижня! Зробіть свою . Гііініі

ЧАСТИНУ, ЄЙііб НОЛІНШІІТИ зл*1

інакше. Зараз у Ііїнігімеїу етііг, і Ла дцціе око.ю одну четверту енергії 
реио осередок, яким ііхде ці часті, означеної місячної квоти партії

і ентх няамх членами 
Ця праця означає, то 

кожний член партії мусить ма
ти пачку “Воркера" і собою 
для пріїдажі. як також мусить 
мати передплатну книжечку і 
мусить нзятися до праці, щоб 
збільшиш продаж і дієту пе
редплатників. Легкої до|к>ги 
будувати революційну пресу 

її можна збудувати

щоб конкуру ирти американське ВУГІЛЛЯ- м\ -
шо ніш

хоч потреба організувАпия ті 
найгірше визискуваної й майже

голоси не тільки їібірати, але є за останніх три тижні кампанії 
клнеово- 

робітникові. що

І Іоси.тайтесам їх вишукувати іа ними іа- отже ясно кожному 
кликати робітііицтно до орім-[свідомому 

Юнія ця на
ці.іковию неорганізованої ча- 

'стини робітництва давно вже 
назріла.

Страйк лісових робітників в

радісно затерають руки. 
Розуміється, вони маніть чого іатерати руки пі та ці і в іонно, 

знвас 11,ся но ані лійськи “Дом-
щось є СІЄСотки і не я і

Одним з чинників, які стрн- 
бер енд Аі ріколчнірал Норкері мукіть партію поробити тнязки 
Іидострінл Юніон", а по укра- і робітниками,

Індусггрія.тьна Юні і вступити до партії, є скандалі.- 
і на організаційна банду жність. 

є це юнія робіт В кількох дистріктах навіть 
ииків землі и ііса. Орта ні за- груп не скликається на мітінг. 
тором теі юнії \ Вінніпегу при- не дається їм планів праці, а 
значено українського робітнії- результатом цего с те, що чле
на ТЛ М. Ііінбовського, з яким і ни не можуть виконувати праііі 
у всяких інформаційних-сира- з огляду на організаційне .н-

це сотки тисяч доларів заробітку поверх того, шо вони•І і >н
діставали попередньо. Т.і чи та “субвсішія" Принесе нп.ху май

,, .. іинтеріиських лісах минулої ніііеіюм-робітникїім( Маїїнері західньої Канади зараз в найтя- 1,, - ми показав, що іак довго, До-іщімх екоіюМічному етані н істоїт. Вони останніх тип років
. - , ки. не буде організоване і.нііл-і.с тільки не іаробляють на звій прожиток, але буквально ю-

ли робітничої армії, з якого ка
піталісти мобілізують скебїз.

які є готові
шеькс
Лісових і Рільних Робітників. немає

Значить тільки тоді, коли кожний (ієно- 
ііоційниіі робітник пізнає, шо 

ЙОГО АЬО її РОбОТА 
ВЗЯТИСЯ‘ДО б$'ДОВИ.

і (пі дні на тиждень і то-не ці.пінлодують. ирацюкічи но дій
рік іак довго годі ■ сподіватися 

успіху в страйковій боротьбі 
! навіть годі, коли ті робітники.

це єЦі, нони неЧи дістануть вони хоч частину тої субвенції‘ 
дістануть. Панн будуть іі.іьмі турити робітників, шо тепер
поті матимуть роботу, але пани не дадуть робітникам мідви-.. ; які виходять на страйк, є оріа-шки платні хоч по кілька центів на тині з того долара. Про
голошуючи оту субвенцію влатитс.тям копалень, міністер нну т І нізонані.

І Іайвїдсталішою
пах можна перепису на І иен ІіеіІІИВСТВО провідних 'Комітетів, 
тільки н англійській, але й нчастиною ііоложення кампанії:

• Наслідок кампанії зЛ перших 
три ги а, ні н травні є такий:

Дистрїкт ч І. Нова Скошія, 
не прислав звіту 

Дистрікт 'і. 2, Моитреа.і, іі(>и- 
дбав нових членів 24, зібрав 
ііе[ісднлат на “Воркера" 1 h. 
продав ИКІ чисел “Воркера".

Дистрікт ч 3. Полудневе Он- 
ісріо, придбав нових членів 4(> 
передплат на "Воркера" 
продав "Воркера"

Дистрікт ч. 4. Тіммінс, при
дбав нових членів 28, перед- 

1У, продав “Вор-

Це все негайно муситьси 
вичистити.

рішиїх справ ані словом не надав про голодуючих маннерів 
Для панів капіталістів і їхніх урядів 
засіб до lïaSKHBM. Ло здобуття нових ринків. Коли мнну.іим"и| 
роками "властителі копалень тнижува.ти робіттїикам тар.обп-j 
ну платню, то ка тали, що роблять це також в інтересі здобуття 
східнього ринку на албертійське вугі.утя. Ринок, мовляв, мож
на вибороти від американських капіталістів тільки зменшенням 
коштів продукції. Коди кошти продукції зменшиться ЗНИЖ
КОЮ платні робітникам, тоді, здобувши ринок, буде стала ро
бота Цю теорію капіталістів поширювали між майнерами ріж
ні панські иаі ннячі. організатори ЮМВА та компанійийх юні і 
З того вссю. звичайно нічого не вийшло. Платню майнерам 
знижено, а роботи як не було, так і нема.

Зараз лани її підпанки знову тішитимуть майисрік робо
тою, але не піднииікою платні. І робітники, при нинішньому 
дезоргаїи.іашйному стані, не зможуть поставити визискувачам 
своїх колективних домагань Щоб такі домагання поставити

ВІДЗНАЧЕННЯ ІІАМЯТІ 
ІВАНА ФРАНКА.

канадшського робіїннцтва в 
і і'ріацгіаціiiH'tMV «мислі є. без 
І с у мніву, ті робітники, що нра-

\ краінськіи, р о с і и с ь к і її та 
польській мовах.робітництво це ТІЛЬКИ

Отже слово тепер за вами,І „Кожного функціонара треба 
цюкнЬ літом на фармах, а зн-1 товариші, фармерські. лісові іі 
мові переважно н лісах Це і є мандрівні робітники взагалі 

j якраз мандрівні, або сезоном Тисячі 
і робітники

Інститут. їм. Шевченка \ Хар- 
коні збирає нині матеріали для 
організації великої франків- 
ської вистави "" на зразок шев
ченківської. щоб показати тру
дящим України постать цього 
славетного мредєтавпика укра- 

■ інського письменництва на тзі 
його доби, а також показати

потягнути до відвічальности.
.......Кожний комітет мусить liera fi-

вас тепер ходять без "О виконати своє завдання, або 
Â кили травляетьсяjвннсістися I їх місце треба за

ступити відповідними коміте-
роботи

І Мова про 0(11 авізу ванни цих І робота, ти ви. як иеорг анізова-
I робітників зайшла вперше між щ. -попадаєте в безмилосерд-1тами- як* будуть функціонува

ти! визиск. Ви ж перші повии-I.іісовими робітниками в Онте- 
ріо. Потім цю справу обгово-

і І и
14.Ill проти гого визиску бороти Треба нотувати результати.

А боротися ви тможсме 
тільки організовано, коли ста-1 
мете членами цеї тдустріяльнш j комушстичної партії t слідити 
іони і уважно за кампанією і іютува-

рювано було на 11-му з'їзді ся. 
ТУРФДім, нарешті на конвенції

450 чисел вплив іахілш.о-у критської ,іі- 
терату ри на Франка іі Франко
ві виливи

Обовязком кожного члена
ншії лісових робітників н Порт 
Артур цеї весни і тільки аж

на розвиток укра
їнської літератури аа до сьо
годнішнього дня.

Подібної вистави, присвичс- 
ноі намиті Івана Франка, ще ні
де і ніколи не організувалося. 
Інститут сподівається одержа
ти деякі цінні матерія їй (як 

"от фоїа рукописів) іі Львові, 
багато сучасників Франка, що 
тепер мешкають на радянській 
Україні, передавіть різні мате 
рін.ти про Франка п своїх архі
вів Ці матсрін іи івичайно, бі
те подано на виставці для іа- 
і а. твого обі шання.

платників
Ми ж, товариші, що є,органі-і 111 Результати. Головно члени кера
іваїн в культурнії-освітні, за-1 "РОвідних комітетів мусять ви- Дистрікт н. 5, Содбори, і ,ш- 

Енрава орі анізунашія цих 'ноіюгові та інші робітничі ор- і |х"і:,ати ажіско більше і активні- стрікт ч. 6. І Іорт Артур 
робітників досить трудна. Але] ганізації, иовинні всіма силами ішс зацікавлення в нотуванню і пристали звіту 
зараз, н часі великої економія допомогти цим найгірше низи- ' Результатів кампанії. Деякі ди-

стрікти не заплатили та член- ібав членів 45, передплат нічо- 
стемп.іі Центральному Ви-|го, продав “Воркера" 525. 

копавчому Комітетові і висла

■тоді ностамовлено перейти в'Д 
слів до діла. . ,треба бути солідно організованими Цего можна досип ч 

тільки активною боротьбою проти компанійийх юній, проти
луїсівшинн, проти реакційного проводу в Матім Воркерс Юніон 
і-ф Кената 
Воркерс Кініті Дії

Дистрікт ч. 7, Вінніпег, іі|ти
а іа обєднаїши фронт маннерів під проводом

ноі крізи, раціоналізації кат- снуваним робітникам зоргані- 
та.ііетичіїоі індустрії, раціон,і- ськіПерш всего нотріб- 
■ 11 за ції не тільки промислової і на допомога фінансова, голои- 
господарства,' але и агрікуль- 
турного'. н часі шаленого без
робіття й (ждикалізації робіт-

з\витися
Дистрікт ч. 8, А.тберта, при 

інструкції, що без готівки ібав членів 46, решта нема зві-
більше стемплів не вишлеться. т\

Потім нотріб-І нопо на початку 
на допомога іде'ольої ічна. Всі і" 

j наші організації гшвицні ши
роко вияснювати потребу такої

ПЕТЛЮРІВЩИНА В СТРАХУ ПЕРЕД 
КОМУНІСТАМИ,

Ісрез неплачення за Дистрікт ч. 9, Венкувер, при-стемн.ті
листріктові комітети ставлять ібав членів 17, передплат 19. 

і дальші
ничих мас НІЯКІ трудящі не 
сміють ставати на пе()СШКЬді 
то організу вання неорганізова
них. ,

перешкоди на дорозі] продав “Воркера" 2І7 
і розвитку партії і це негайно за- 
і гановиться

юші на масових і членських мі-j 
rim ах, вказувати робітникам, 
куди вони повинні за цим звер-

Разом придбано нових чле
нів 206.“Комуністам вступ заборонє-ний".

Ми не осягнули квоти ЩоКоли пару місяців тому на- 
їад "Укр. Роб. Вісти поруши

ли н редакційній статті справу 1 юнії.• 
доинсування до газети фармер- 
ськи.х робітників, то у ВІДПО

ВІДЬ на це відгукнулися кіль
кох товаришів. Цей їх голос 
пролунав і завмер. Чом\ і Іщ 
не було тіла, осередку, яке ті 
гсктосн збір.їло б та з’ужива-

Муснмо мати дійсну нраині.татисн, дацити їм поради і тни■ 
зуваги іх з організатором ви робите, щоб осягнути нашу ПЕРШЕ ТРАВНЯ В КРЕМІНЦІ 

Старе поняття про партію, квоту з ї.їХХ) нових членів і 
як н|іо ироиагандову секту . 5,000 нових читачів “Воркера'"і

Зібралася v Форт Вил'ям українська мст.інірівщина. іа- 
нряг.іа на іопомогу церкву, впросилася до салі міської ради 
и там під дбайливим доглядом "чранитс.тів порядку" влашту
вала "‘протест проти Москви І її агентів 
мостсй, як той "протест" відбувся, але мобілізуючи ВСІХ Вір
них від церков і всі "народні товариства" трох місцевостей, 
ховаючись в таке затишне місце, як сади міської ради 
інська хруиіядв проте не почувала себе безпечною і на оголо
шенні додала- “Вступ комуністам заборонений". •

Цим сказано все Всяка здорово думаюча лкідниа, \ кри
тська чи англійська (иїч.хяяіін» друковано і в англійській 
мові), прочитавши, що всі “українські наиіоиальиі обєдиаїн 
текарвста > Форт Ннл'ям, Вест Форі І ІІорт Артур включаючи 
українські церковні товариства" (відкреслене цитуємо з оголо-

ПІЛ ПОЛЬШЕЮ.
За цю роботу треба взятися 

таки негайно. Створім ц Ка
наді юнію тих (іобгіників, яких 
до цего часу всі оминали га 
полишали на ласкх безми.то-

1 -дає і|іаниіг було нідсвитко- 
пане конференціями в Кремін
ці її Матвіївцях Не дивлячи- 
і я на слотну погоду, конферен
ції бу ІИ ДОСИТЬ ЧИС.ІСВИІ. 11,1

Ми не маємо відо-

НАВЧАЮТЬ КАДЕТІВ, ЯК ВЖИВАТИ 
МАШИНОВИХ ГВЕРІВ, •

укра-
сердного визиску передодні і н день 1-го травня 

темні елементи ширили чутки, 
що поліція роїжене конфереи-

ї.ина робітника нрзннано зі школи в Торолд іа те, шо він від- un и Суді бити учасників і ра 
мовився всгумиїи до кадетів.

Мусш.

ІЕТОИІЯ ( НІ ЮНОЇ ЛІТЕРАТУ- 
РИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.

невеликі книжки до 5 арку шів і 
кожна,- розраховані на широ
кого читача. Крім масних си.і 
нсіигуТ долучив до цієї скла і 

ноі роботи низкх вчених Мо
скви й Ленінграду.

дили товаришам не брати уча
сти в святі. Цілий день 1-ШОГО

Кабінет ю,ршня.іьного
осиня).-скликаючи віче під охорїнюю поліції в салі місьюл ратурознаества Шевченківсько- і 
ра ди, проте ставлять' застсрежеіщя, ше “комуністам вступ забо- г, 
ронений" подумає, шо щось тут ін- гаразд... Що
ті національні обсіканні товариства трох місцевосте*, вклю-і світову літератуїп

РобІТНИ- гривня було помітне поготів тяЧас від часу капіталістична майже обовязконим 
І жовта преса кидає світло поза чих літе)!, які відмовляються поліції 
•куртини брехонь, які вона ній- приставати до кадетів, переслі- 
! рить. Кілька тижнів том\ на- ду ється. їм не вільно бра ги 

$ад появилася в “Торонто Ів- части в ніяких спортах і вони 
нінг.Телеграм" фотографія Гру-] не мають тих свят, які мають 
ми шкільних кадетів, що сто-'кадети. Около два тижні .то-

назад вигнано зі школи в 8 Англії мають бути нові ско- 
Торолд робітничу дитину тому речення робітників Запаси н :- 

іцо вона „відмовилася реалізованого вугілля на руд
нях дедалі, більшають. У ІІІог- 

II,інська к.іяса розуміє зна- ляндії та Південному Велзі 
чіння й навчання робітничих кілька рудень закрито. Деякі 
дітей, щоб вони боролися опі- судобудівельні 

Приставати до кадетів стало сля в імперіалістичних війнах, іел. зупинили роботу.

ЛІТЄ--

інституту ВИГОТОВЛЯЄ НИЗКУ
аби в, і популярних монографій про

КРІЗА В АНГЛІЙСЬКІЙ ВУ
ГІЛЬНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ.

Уже виго
ряючи й церковні, не варта й торби січки, або українські ко-1 товлено першу серію цих м,,-і 
муніети в цих місцев'н тях такі сильні, що можуть всіх петлю-і нографій, що до неї 
рівців заплювати Одно, або друге
отих "обєлнаннх"

ПРОМИСЛОВА СКРУТА 
В САКСОНІЇ. У вугільній промисловостіУВІЙШЛИ

не ."відмить ,рмсі..' праці з історії літератур: т- 
Втікатн під охорону батьків міста й крії- мецької французької, англій За офіціяльними 

не підходьте, не підходьте, 69 МИ вас іСЬКОЇ. японської, індійської.. леннями 
. шо канадійська петлюрішцте, втиова-тів- есяанської, іта-іійської, сканди-1 закрито $95 ріжнн.х : нам. що

тшина , боїться відкритого публичяогр ви- мавської (шведської, порве іь- іаводських підприємств Під фізичними вправами і шо вс
ступу, шо вона збанеротоеаи*. що навіть протестувати п|юти коі й дамської), гилиндської приємці заямиють. що най-j но не має нічого спільного з 
Москви і іі агентів" вона може тільки з під поли поліції й то та польської 
ТІЛЬКИ ТОДІ, КОЛИ комуністів ІІЄ ВИДНО

ять довкола машинового гві , му
ра. якого їх навчають у живати 

в квітні в Саксонії І все ще таки вогіГв~еоворять тільки.
й навчання кадетів є пристати до кадетів

повідом-
м,ІТИ ДО КОМУНІСТІВ

боїмося - 
шина і інша

-

ближчим часом немає надій на [ мілітаризмом 
Це Мін,ТІ б\ Иілгпорівіїйч , поліпшенії К-ЧІЬЬ'ІІКТурИ

підприємства

il

■і» - -.......... -. .........-.....

і

1;і
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Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 5 ЧЕРВНЯ 1910. Число 66.
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ВІСТИ З ФРОНТУ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИі бітвичу класу всіх частин Ка- або коли цего будуть вимагати ! ного ряду чоловіків слдувгв 
і пади, маючи на увазі пливла обставиниІНДІЯ В ОГНІ БОРОТЬБИ. ряд жінок. Учасники несли
інші економічні групи в Кее- По широких дискусіях КОІІ- ряд транспарентів з співали _______

,беку, Октеріо, ІІіівііі Скоці'і. і .рерсншн одноголосно приняла “Сміло, Седьробм"’.
Рух громадської* непокори урятувати його, уряд наклади. Алберті і т ін Взято також склад делегації предложеним На розі вулиці 3-го мая за- КОНФЛІКТ ОХОПИТЬ І>00 ІН- владу пообіцяти, що вона роз

писав англійським законам і величезні податки на трудя- під увагу національний склад екзекутивою ступила походові дорогу пи- СЯЧ МЕТАЛІСТІВ. містить частину безробітних
перейшов за межі націонал тих. канглійської робітничої к.іяси. Конференція вибрала 11 де- ліція і зажадала перестати cm R металюргійній прозіисло-
стичних гандівських ндміріа. ! Індійський пролетаріат і тру - j бо питання організування не- іегатів на дистріктові конфе- вати й віддати транспаранті BOCrj Німеччини підприємці
Тисячн. іем »н грації всі- дяші у своїй багаторічній бо (організованих включає маси ;нгнціі Воркерс Юниті Ліг, в.і- Коли посол А. Сенюк запро- po^p^g колективні Договори, ЗРОСТАННЯ СТРАЙКОВОГО
найбільших містах Індії, справjротьбі проти буржуазії стає ие-англійських жінок робіт- ! брела комісію для виготовден- тесту вав, а демонстранти далі що охоплюють понад щю ти

місиені зараз на шлях отвертої бо- ; ниць, які є предметом най ця резолюції для предложення співали, кінна поліція кинулась сяч р,)(-)ІТНІІКІВ а саме 150,000
ротьбн із світовими хижаками., страшнішого визиску. ; на Міжнароднім Жіночім Кой- розпорошувати демонстрацію ^ у-акС0Ш1 ІІОнад 200.СКМ) в
, багатозначним гаслом “Геть |кред ТИМ- „ІМ конференція| іресі і Червоного Профінтерну й відбирати транспаренти Це руршн|1( 180,000 в .Берліні і

винесла своє рішення, прочн- м Москві, і 'побільшила персо- трівало кілька хвилин, бо дів- |q qqq п Середній Німеччині,
та но уважно біографію і зая-1 над до 22 членів, який буде по- чата не-хотіли віддати трап Підчас останніх переговорів 
bv кожної номінованої ріжнн- стійно працювати і організу-В.. спарентів і вами силами і> підприємцями і профспіл- 
ми конференціями і оргаїїіза- ’ и агітаційну роботу делегації оборонили ІІакінець поліція ками_ підприємці висунули ци
ніями жінки робітниці. Екзе- по ч повороті. відобрала 2 транспаренти, а таішя Пр() скорочення заробіт-
кутива застановилася уважно! Конференція була повна 6-і- решти таки не відобрано. Н01 платн не зважаючи на те.

Пишучи про луцьку демон що договір про заробітну II I і-

11.1 громадських роботах

РУХУ У ФРАНЦІЇ.
АНІ 6»І З ВІЙСЬКОМ 

повстання, все не попередники 
революційної бурі. ІІЮ ввесь 
час зростає в Індії »

За даними унітарної конфе
дерації праці в перші 4 місячі 
1430 року в Франції страйку
вало 186,850 осіб. За цей же 
період 1929 рик'- страйкувало 
лише 118.154 робітників. Ха
рактер страйкового руху також 
.мінився проти минулого ро- 

- 1930 4>ику проведено ряд 
демонстрацій і страйкері бра
ли у часть в політичній бороть
бі проти реформістів і опор
туністів.

імперіалістів. геть імперія
,1І.М'“

Збройна боротьба.

Теперішиий стан боротьби 
в Індії можна вважати за та 
кий. коли трудяші маси бе великий розмах боротьби, ма 

ВІІІІ1их форм к.іясо-]си частково вірять буржуаз- 
натажкам національного

Тільки під проводом компартії

Ще й досі, не дивлячись на

над вами отриманими доку свого духа > ентузіазму з на
метами, старалась дістати які годи підпринятої праці і а страшкі, слід згадати ще про TV складено строком до нерс- 
найбільше інформацій відно- тих успіхів, які вже' осягнеш одну сцену 
сно кожної номінованої робіт- Екзекутивний комітет відзиви штував одного з учасників де 
ниці і аж опісля преддожи.м ється до всіх іюбітцичнх ОР : монстрації 
конференції свокі рекоменда-j ганізацій, щоб конференцію| арештованого

Вона висказала свій жаль, і вповні підтримали. Е потреба свистати. Щойно коли прибе

руться до
боротьби. Коли в час 19И"! ним 

І<122 років був пасивний су конгресу, маси ще не зовсім 
„роти Пригнічених мас, то тс вбачають і усвідомлюють собі 
пер ми бачимо, що на зміну всієї" глибини протиріч між їх- 
вуличним демонстраціям при 

барикадні бої, ібройні на
пади на представників ангдій-j буржуазії. А націоналістичні 
ської в-іади, суд. поліцію. Маси|ватажки, на зразок Ганді, Мр- 
здобувають іброкі. руйнуючи

ВОІ
Якийсь агент аре сни. У противагу цьому пред- 

ставники реформістських 
Дівчата відбили профспілок 

Агент мусів
не ВИСУНУЛИ BHMII

І- і нім революційним рухом і кла
совими інтересами •індійської

ги про збільшення заробітної
Підприємці гостро від- ЗА ПІДВИЩЕННЯ ЗАРИЛА-шли цію

що $ фінансових причин не мо-1 дальшої фінансової допомоги, їла поміч в числі кількох агей- КШіули вимогу завести 48-го- ТИ ЗА 8-ГОДИННИИ ДЕНЬ, 
гла побільшити числа делєг.і- бо сума сколєктованнх грошей тів і у мундурованоі поліції, динний робітничий тиждень. 
ток, хоч є багато жінок робіт- є меніііа, ик була назначена вдалось арештованого відв. Тепер близько 160,OCX) металі- 
ниць з високими рекойенда- квота. Посилайте так багата сти до тюрми. стів у Рурському краї працю-
ціямн Можливо, що, коли як мпікете, і то негайно, щоб ————ють від 52 до 57 годин на тиж-
отримається досить фондів, можна було закінчити цю фазу 
то вишлеться іце й шосту дедє- праці конференції. Гроші п

плати

Західно-європейський секре- 
тарінт Профіт орну закликає 
наймитство Німеччини, Чех >- 
словаччини і Польщі до спіль
ної і пролетаріатом міста і 
сільською біднотою боротьби 
ПІД проводом революційні і 
профопознцїі за нілвишення 
реальної заробітної плати,
8-мигодишшй робітний день, за- ,державне асекуру вання бел ро
бітних наймитів і на оборону 
СРСР.

іми зрадницькими діями, троні 
в політику ще більше затемдержавні арсенали й склепи
НЮЮТІ. КЛАСОВИЙ
часної боротьби. Ще часто-гу 
сто порух гасел 
революція", "За робітничо-се
лянську республіку", лунають 
вигуки на честь Ґанді, навіть і 
дав робітничих демонстрацій 

Цілковито

ЗМІСТ сього
Геть імперіяхІСТІВ.

день.
КРОВАВА ДЕМОНСТАЦІЯ 
БЕЗРОБІТНИХ В ЛОДЗІ.

“Хай живеКапіталісти Індії дрХазяниу- 
валнея вже до того, що крізз 
щораз більше погіршує 
індійських трудящих мас 
ження цін на продукти 
ського господарства, бавовну , 
олійне насіння, дах і 
б'є основну масу 
трудящої о ССЛЯНСІ В.І 
батя в промисловості іаі ро
жу» голодною смертю робіт
ничій клясі. А безробіття де
далі зростає У джутовій про
мисловості воно досягає 
відсотків всіх

На думку "Роте Фане", події 
останніх днів свідчать про те,гатку, бо екзекутиві дано пра

во поробити зміни, або до дії-
сн.іайте до

М shiir.
-1ЛМ Mimln.se Ave 

Toronto, < ini.

стан
Знн-

шо підприємці ПО ВСЬОМУ 

фронті наступають на робіт 
Арештувати посла Жарського. ликів у всіх металюріійних ра- 

11 о Л І. с ь к и її пепесівськин
“Д зєніїік’ ЛюдовіГ І дня І тр.1- являє, що і.(Х),іНК) металістів

ти до делегації на випадок 
сдабости ‘jyi чогось іншого,сіль

викрити ватаж нонах Німеччини. Газета
болячі ків-зрадииків з національною

ЗАМАХ ЯА РАДЯНСЬКЕ КОНСУЛЬСТВО 
У ЛЬВОВІ.

індійською конгресу, що ховаються (з ла- 
I.eipo-jcKH буржуазії) по тюрмах

не тепер найважливіше зав 
дання індійсько'^ комуністичної

ви я пише (подаємо дослівно|цЄ непереможна сила, якщо во 
переклад) іш згуртуються і під револю- 

"Діія 29 квітня ц. р. дійшло ційним проводом дадуть орга- 
н Лодзі до кровавнх завору візовану відсіч підприємцям, 
mem. перед бюром виплат на 
вул. Матейки. Біля будинку 
зібралось біля 5,000 безробіт- - 
них, мі а, іншим багато тих, що

Як ундівські синки плннували відсвяткувати день 
“національної жалоби".

ЗАМІРЯЮТЬСЯ ЗАЬОРОНИТИ 
КОМПАРТІЮ В ЧЕХО- 

СЛОВАЧЧИНІ.
парти.

Але для здійснення цього не 
досить тільки агітації Компар- 

нрацюючих у j тія мусить стати дієвою силою 
цій галу її. V-Бомбеї закрнва- І вона дедалі нею стає. Комун, 
ється декількн текстільиих фа- сти діяльно готують гіро.ієта- 
бр.ик Припиняють роботу чай-ірінт до проведення загального 
ні плянтанії, а значить Вкида-j страйку, до початку дійсно ре
віть у безробіття сотні тисяч водюційііих виступів мас . кч- 
нііймитів. Господарський стан хіх містичними гаслами, 
країни катастрофічний

вимоги революційної
ПРОФОПОЗНЦІЇ.25 Польська поліція у Львові Саляк на вид поліцейського

утік. Це зацікавило поліцей
ського, й він зревіду вав кііа.
В коші були бомби. Поліцей
ський арештував Власійчука і 
привів його до комісаріат 
Тут В.іасійчук розповів, хто 
був із ним. Поліція арештува
ла 'Салака. Оба "арештовані 
виявили, ІІЮ приготовлявся 
бомбивші замах на радянське 
консульство у Львові та вида
ли своїх спільників.

1! .вінку .з плямованим сім., 
хом, поліція перепела ревізію jf* 
В Т-В1 укр. ремісників “Зоря" І 
(арештовані t ідебільшого 
членами цього т-я.і) та в перс- 
її.ієни Наук. Т-ва ім. Шевчен
ка, в якій працював арештова
ний Володимир Саляк. В “3 - 
рі" не знайдемо нічого, зате в 
перенлетиі знайдено схований 

коли вони, запас пороху її інших вибу хо
вих матеріялів.

Орган німецьких промислов
ців "Tarée цайтунг" повідом
ляє, що празька ішліціїиіа 
управа недавно провела роз
сліду вання, наслідки якого да
ють підставу висунути ироио- 
іиціні про чіборопу компартії 
Чехо-С.іоваччини.

Майже ви редактори цен
трального органу компартії 
ЧеХо-С.тоначчіїїіи “Руде 11 ра
но" перебувають-^ тюрмі* Си
дять у тюрмі також відпові

ді дальній редактор 'І’у.те Вечер
ні" ,\ ркс репортер "Руде Пра
вії" Караиіас

арештувала і кінцем квітня 
ц. р. кільканацять осіб із упдів- 
сько - петлюрівського тобару, 
яку приготовлялися до замаху

31-го- липня закінчуєтьсястратили право на запомогу 
Між безробітними зявився ко-1 строк тарифної угоди бер.іін- 
муністйчшій посол Жарський і ських металістів. Революційна 

І став промовляти до зібраних ( профопозиція до нової тариф- 
Та дижурний поліцай почав ної угоди виставила вимоги: 
стягати Жарського з підвищен- 7-мигодиіншй робітний день,

на радянське консульство \ 
Львові. Замах мав бути “від
платою" за засуд єфремівіїів 
у Харкові і мав бути викона
ний,ji дні “національної жало
би", яку проголосив голова 
Ундо д-р Дмитро Левицьки.ї 
надіючися що 'пролетарський

Дуже успішна конференція цій, що відбулися по цілій кра (уд не буде такий і даїть че 
відбулася в topmiTo в тини їні Предложеио 19 номінацій1 мер гний її ріп у д на єфр- 
цю. 23 травня, на якій вибрано цих ліст Всекраєному ВиконанМ ',івців кількох мучеників у і

делегацію а,.цок робітниць до чому Комітетові. дінцяуі
, .................. . Поліція відкрила прш оту-
І Ірису Т ; lot ІВІТІ-ДШСЛЛОЖСІІІМ СКЛОКУ - 1

вання до іамаху несподівано, тнвоиї сказано, що склад гру ,,•Якийсь поліцейський зустрів
на вул Сенявській двох хлои- 

зколу (Власійчука і Во- 
з V Хцща

■ liiii'OUihiЩоб ця, наслідком цього дійшло до напередодні меділішіїіх і свяі- 
8НМІІІИ стріл ІВ МІЖ 
Жарським і поліцаєм, 
куль потрапила в 68-літнього робітної 
робітника в тонні

5-годинний ро-пос.дом нових ДНІВ 
Одна і бітний день без зменшення за

ЖІНОЧА ДЕЛЕГАЦІЯ ДО РАД. СОЮЗУ. Всі робітникиплати
молодці від 18 років новітні 

Наслідком ферменту між без- мати 24-децну відпуску , робіт-
обітними заалярмовано кілька инкп старші за 18 років
и. паш X вілл 1.1 їв її і ні. її її киїмої тидеину 

І поліції й вона, шаржуючи і 
стріляючи в повітря, де,у(?! 
вкінці опанувала з трудом си
туацію. В тонні поранено кіль
канацять осіб, кількох є тяжко
ранених. Після нього прокура- ,\" Лодзі відбулася демон- 
тура зарядила арештувати по- страція безробітних жінок, що 
сда Жарського і ще того-ж дня вимагали від міської влади 

! його арештовано її посаджено \ відновити громадські робот ю 
і в тюрмі в Сєрадзу”. Коли їм у міській управі заи-

Того-ж дня повідомляють вили, що роботи немає, демон-
делєгацм,. це жінки рядовики П ЕРШОТРАВН ЕВА ЛЕМПНСТРАШЯ В Л VLlbKV І газети відбулася демойстра- странти вдерлися до гіримі-
2 фабричні робітниці, оди., ». u.. nu,... u їдьм.д. ^ ^ J|><lf-)1TH |Гх , „ ;у,єжу. ШЄШ,я управи її почали гро,
жінка домашня служниця, од Кількасот безробітних демон- мити канцелярію,
на рмдовичка б'оєва робітниці: Не зважаючи на численні пу- щепо до міста) влаштувало а стративію-ввійііїлн в коридори, У Радим і безробітні демон-
3 майнерського округа і одн і гредпершотравневі арешту нам- дні 1-го травня мнопілюдііу тамошнього магістрату і дома- странти зайняли приміщення
провідна революціонерка. ня в Луцьку (арештовано по- демонстрацію. | галнея хліба і праці. Як інтер- біржі праці. Проти безробіт-

Ріиіаючись на цей вибір ек над 20 осіб, з яких частіша до- Похід сформувався біля мі- венція бурмістра не помогла них виступила поліція. Підчас
аскетива взяла під увагу факт, тепер сидить v тюрмі), луцьке сцевої Просвіти. В поході бра-1заіілярмовано поліцію й вона сутички кількох демонстрантів
щоб делегація представляла робітництво й доокодичні се- ли участь чоловіки й жінки, порозганяла демонстрантів 
так далеко, як це можливо ро- j ляни (більшість селям не дууу - В.'бтітрвано так, що'після кия, 1- ------ -------

ДЕМОНСТРАЦІЯ ДОДЗІІІ- 
СЬКОГО БЕЗРОБІТНОГО 

ЖІНОЦТВА.

ЗАБОРОНА ПРИЙМАНІ КО
МУНІСТІВ ДО БЕРЛІНСЬКИХ 

ВИЩИХ ШКІЛ.
Радянського Союзу 
них було около їй) делегатів, 
ям репрезенту вали 15 органі-1 пи, яку вибрано для затвер- 
іацій. Були це масові робітнії -1 дження конференцією, годився 
чі організації, трейд юнії, гру - j так близько, як це тільки бу
ми лівого- крила, комуністична j ю можливо, з умовами назнз- 
партіи і Дії а Кому ністнчноі j ченимн першою конференцією. 
Молоді.‘Фінансовнії зніт вика- Це значить, що більшість ц і 
зав, іцо зібрано по всій Канаді 
поверх $1,600 на кошти жіно
чої делегації до Радянського 
Сонну Були вигляди, що фон
дів прибуде шс більше,

І-їкзскутнва пропонувала на
брати 5 делегаток і предложи- 
ла звіт, в якім були ііомінациі-

Керівники берлінських мі
ських учбових закладів одер
жали наказ від магістрату про 
аборону приймати до учбо

вих закладів вищого ступня 
представників компартії 
своєму наказі магістрат поси
лається на розпорядження ко
лишнього міністра внутрішніх 
справ Зеверінґа ліро ви знання 
компартії за "ворожу дер
жаві".

цін AU 
лодимнра 
мері у тчися, несли тяжким кіш

Не забувайте про пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістей”!

поранено. Своїм виступом беї-, 
робітні примусили місцеву

ні лісти, що наспіли з усіх ди- 
стріктів та міських конферен-

'уііітііііііііііішітішіштітіііііітіітшіішіііітнііші,лі 
I F.PIX МАРІА РЕМАРК

І На західньому 
І фронті без змін =
і Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. Е 
r.immiiimiHiimimHiimiiiimiiiHiiiimimiiimmiiiimmiir

Каиторик був наш учитель, суворий чолові-1 вона робить дурнуватим. А що скаже Качни 
Е чок у сірому сурдуті, з гострим мишачим облич- j ський. то це він добре обміркував 
Е чям Він мав приблизно таку саме поставу, як Дивно, що Беєм був один і і перших, що 
Е, підофіцер Іїмме.іьштовс, страхіття "Кляштор- чоляг.іи. Пєниу набій влучив в очі 
Е ної тори" Кумедно, що нещастя на світі так покинули, як мерця 
Е часто йде від людей невеличкого зросту, вони можна було, бо ми мус іди на швидко повертати. 
І багато енергійніші та завзятіші, ніж люди вій-, Після обіду раптом ми почули його голос і но

сом на зріст. Я добре дивився, щоб не тра-j бачили, 'що він лізе. Він тільки був зомлів. 
п.тяТії в такі відділи, де ротний маленький; цс Від болю він був впрост несамовитий і.нічого 
здебільшого прокляті кровонійці

Каиторик так довго Обробляв нас промова- раніш, ніж ми встигли його забрати*,
Природно, ніо не ,можиа в цьому винуватії 

Канторика куди б подівся ввесь світ, коли вже 
це назвати виною. Були ж тисячі Кантори ків, 
які всі були переконані, що виконують свій обо- 
вязок в найкращий для себе спосіб.

Але якраз у цьому ми вбачаємо їх банкро- 
нтво. Вони мали бути для пас, 18-тирічних,

Іколи вони оголошували за найвище службу !
державі, ми вже знали, то страх перед смертю 
сильнішим ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Ми. не зробилися іавдяки цьому 
грабіжниками, або дезертирами, або боягу іами читапте і РОЗПОВООДНЮИ-

16 ТАКІ ЧАСОПИСИ И 
ЖУРНАЛИ:

МИ ЙОГО
З сзібою В ІИТИ його не всі ці вирази були ж у них напоготові ми

іюбнлн нашу батьківщину якра і так. як вони
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ* 

одинокий український робітни
чий часопис а Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед- 

Ми були раптом в жах-1 плата: $4-00 на рік. $240 на пів-

і ми мужньо йшли вперед при кожній атаці
але ми тепер розрізняли, ми раптом навчилися 
бачити І ми побачили, іцо від їх світогляду

не бачив, тому її не ховався, і його підстрілили нічого не залишилося 
ливші спосіб самітні;(4) і нам треба було і цим року.

"ФАРМбРСЬКЕ ЖИТТЯ” одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, що бо
ронить Інтереси працюючою 
фермерства. Передплата: $2М 
на рік, $140 на півроку.

І* “Р06ІТНИЦЯ" одинокий журила 

а українській мові їла працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місінь. Передплата: $140 
ма рік, 80 центів «а півроку.

■БОНОВА МОЛОДЬ" одинокий 
, журнал в українській мові дла

Міллер хитає головою "Я ж тобі завжди української роб--фари- молоді,
казав, ЩО такого гарного годинника не беруть '52теМіиш1»центІв1на рік1***" * 
з собою

справитись на самоті. »
Раніш ніж пітп до Комориха, ми збираємо 

його речі; вони йому в дорозі стануть у при
годі.

j ми підчас гімнастичних вправ, поки вся наша 
І кляса під його керівництвом не з'явилася до

Я ще

(І Іродовженнії )Ї±!Х
і) бараків долітають .звуки гармоїТіі Інколи 
кладемо карти її дивимось однії на одного.

Хлопці, хлопці!" або: —

- «кругової влади до охопніго війська 
бачу, як він дивиться на нас крізь окуляри та 
питає зворушеним голосом-: "Ви ж ідете, това
риші?"

Ці педагоги чуто носять- своє почуття на-
Адс це тоді ще

Однії тоді каже 
"Це могло б і не пощастити", і на хвилинку за
падає тиша. Сильне, тихе почуття живе в нас, 
кожний це почуває, воно не вимагає багато слів 
Легко могло б статися, шо ми вже сьогодні не

, Робота польового шннталя велика; як 
завжди, пахне карболкою, гноєм та потом 
бараках ми багато до чого звикли, але тут ро
биться млосно. Ми питаємо за Кемериха; він 
у салі зустрічає нас зі слабким виразом радости 
та безпорадного хвилювання Поки він лежав

з

посередниками та проводирями до світу доро
слих, до світу праці, обов’язків, культури Та

Ми інколи кепку-

поготові в кишені камізелькн
не спадало нам на думку

Правд* один з нас вагався і не дуже хотів! прогресу, до майбутнього, 
j іти. Це бур Юзеф Бсем, товстий, добрий хлоп-івалн з них та докучали їм, але в душі ми їм 

червоний мак і добра їжа, цигарки і літній вітер чина. Але її він дав себе потім намовити, інак ; вірили. Поняття авторитету, який ми за ними 
Кроп питає Чи хто.з нас бачив іще раз Кем<• Іше д ІІе МОгді> б\тн. Можливо, що ще дехто!визнавали, зв’язувалося в нашій думці з біль- 
рнха?"

сиділи б на наших ящиках Ми були пекельно1 
близько від того А тому все нове та сильне зомлілий, \ нього витяглії годинника

мав таку думку. як і він; але ніхто не міг бути шмм розумінням та людським знаттям. Але
винятком, бо слово “боягуз" було в ту пору перший мертвяк, якого ми побачили, знищив Міллер трохи незграбний та перекірливий. 

— j навіть у батьків напоготові Люди саме не ма- не переконання. Ми мусілн визнати, що наш А то б він мовчав, бо кожний бачить, шо Кеис- 
ли ніякого уявлення про те. шо буде далі. Най- вік почесніший, ніж їхній; вони мали над нами рихові вже не вийти з цієї салі. Цілком одна- 
розумніші були, масне, бідні та прості .події:1 перевагу лише щодо фрази та зручності!. Пер- ково. чи він знайде свого годинника, хіба, ш-> 
вони зразу ж вважали війну за нещастя, тоді’ший барабанний вогонь показав нам наді у по- його можна було б надіслати додому.

“Мушу вам переда- як заможніші просто не тямилися від радощів, милку і зруйнувар/ світогляд, який вони нам “Ну, якже ж тобі, Фраице"—-питає Кроп. 
дарма, що якраз вони могли б скоріше уявити прищепили 1 | Кемсрих схиляє голову,
собі наслідки В той час, коли вони ще писали та промов-! проклятуща нога болить".

І Качинеькнй запевняв, шо тут винна освіта,!лили, ми бачили шпиталі та смерть; в той час, і (Далі буде)

Передплату не вовна! тс 
* журнали посилайте або на їм* 
кожного часопису зокрема, або на 
Іма й адресу: v

WORKERS AND FARMERS 
і PUBLISHING ASS N, Ltd.

"Нічого, тільки Cor. Pritchard A McGregor Sta.
Winnipeg, Man.

"Він лежить у шпиталі святого Юзсфа"
кажу я.

Міллер гадає, що йому лрострілено верхнє 
бедро, добрий пашпорт додому .

Мн вирішуємо відвідати його після обіду.
Кроп витягає, листа 

ти привітання від Канторика".
Мн сміємось. Міллер кидає свою цигарку 

каже: “Я хотів би, щоб він був тут".

»
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ТОВАРНИЙ РОБКОРИ! 
А Пишіть до самі стирано*

п
|І ТОВАРИШІ РОЬКОРИ!
І Поширюйте свою газету 
Ц між робітника** А фареае- 
R рани! Зробіть свіжі сто

рінку справжньою трибу
ною трудових масі

Сторінка Робітничих Кореспондентів♦арапе і вії
____ ГІнавіть і усіх

усю дів І про все!М і
==

“ПЯТИРІЧКА” СИЛЬНО ПОТРЯСЛА КАПІТАЛІ- 'иг """• Іюла‘ ням ІІГ,,ИІ **'л" ! ї*а шн« м.піі ,*обітшіь та ana.ж.  ........... линам... "а шти
ат- іітоїп, иа сторожі захисту jлянии т лиш,- працюють щиро < нутнми іхтніхи відповів самий 
тієї батьківщини

і “НЕ МАЄТЕ РОБОТИ. ЙДІТЬ ВТОПІТЬСЯ" - 
ПОРАДИВ БОС РОБІТНИКАМ.СТИЧНИМ СВІТОМ. вад економічним та культур собі на своє запитання 

топі, ним тіі.гнітч-ннях гпоті країни.Пороги ИеГІОНОЛ/'О] А далі страшенно ролі,така і; 
шо пишуть та признають. азе і вони стоять на варті своєї бать- ся над недолею госпожі Гіхоиа. 
хусять. бо факту годі t-крити. кіпіциїт та в принагідний хо рідні "батька атачана".Калускейсіні, Онт. ш і а.ти гн покоїн гуна-іи ра.іяи 

«-ЬКОГО нугі-ктя (бо радянське 
вугілля лучин- і тжніт* і, та да 
сан слати taxoB-ieuitii па шир 
шу скалю.

Американські вугільні ха 
ґпаТн головно 
(|ЮбИЛІІ крик
НІШІ ІІС|Н-Д бІЛЬШОИИЦЬКИМ ву
гіллям, бо ми н|нтад«’Хб.

Падянськнй ліс головно на 
виріб паперу залипає Кирту.

ПІСЛЯ ТВІ-рДЖеНІ. влитих 
буржуа жиго журна лу "Поли 
ми Иейпср Джорнал” І’ндян 
сьіііііі І "ою-і вині і на мцюні іі 

і.мій ринок за цілиіі ІН2Н рік 
і ііініноніїтіі і гани піки ніс и<

Велаид, Онт. -І говорили робтіики.
Коли її,- маг.тс що робити, 

и iio.iv щ, і то її діть до канн -у та її imiiiti-

•І те-і
Тому й вони і одні-їх) боку І мент, коли тільки імперіаліст норальським жи-тох ній обер і 

при шають шалений зріст бх ські ватажки іи-|нч-тун.іять хе ну не я до бюста Сімона Петлі
лівніштва Радянського Союзу.|жі ГИ'Р, так їх погостить про pu, що c-під лоба споглядав на jltuM-v 1 йперіо. llu|iaxoBV>

І ОКО.ТО ІО ТИСЯЧ МІЧІІКЇіНЦІВ.

Веланд, ці миленьке ін їхКо.ш ■каї, шна|еі\кіі 
"Укр. Голосу” та “Каналій 
і ького Фнрмсра " на словах ра 
дівіп, ,і ‘‘економічного занепаду 
НІІ|Н( дів Радянського Союзу” 
правдиві буржуазні к<)|нчпон 
денти та фахові економісти 
признають коліл алі.пий ||[Ю 
І |нч- Радянського І 'о*му В 38*..

; І СТрІЯЛЬІІг хіісті-ЧКО
воно ся, іаіо рчогів бос.
1 40 ; Робітники ЦЬОГО нгериітн 

пі працюй в місцсшіх фабриках вже ме могли, це було для їх за- 
окуло і з сот робітників і робіт j багато. Нони злоті.ти отого бо- 
нищ,- і-a ти и тягнуть ю каналу.

Окрім текстільної фабрики. jl-oc і ралу нічого не казав, бо 
наішонні, і що віцюбляє рурн і і; їх мав, що (юбітішкії жартують. 

XCTü II не мають вони засобів то гут к,іна,і. Ллг. коли переконався. що
життя. Пін плакав ніс тонні, в ш" ""u-v,l>,: И" : ,"' І'"'і св-ім висловом їх так розлютив,
плачі il „дійшов зі сцени Ик '"^,х ІІ,ІІІІІІХ 111 І11**» » тії'жаріл немає іі воші

Після йоіо заговорив п > vin і і 0''Ч"иіьіні-х мїГЇТ, висях так і іаки сильно його .ловили та

ОБМІНЯЛИСЯ КОНЦЕРТОВОЮ ПРОГРАМОЮ - h i . . запілля м. ','Тсш i'>’T.-v " 1111 ,х. щ„б „го,.,..
v\ ЬИНипАЬЦпГОІИ. над родиною “батька личана" х":шть Л' “Еа|11- ■‘•ї'ЦК. "що був н офісі вибіг

але нишком готують кріваву льтаріят, що весь капіталістпч своїх недобитків, заговорив її- 
ний світ засяі червоним полу не рал:війну, щоби зхестп з лиця «-ч 

лі отих ненависних їм бітьшоПснсилвенії,
Ізатько а гамане!

Трудящі в капіталістичних дружина оглух іа і з ніким 
країнах стануть в обороні Pu не хоче розмовляти, 
динськото Гщизу і в слушний ня лежить в санаторії на су 
момент скажуть своє с.іово

мям. Гноміамкніп, гра втіків, які вже на доб|іе взялись 
де них.

Але пазурі короткі, 
трудящих Радянського Союзу 
дорого коштує.

Твоя до
Воля

НІНку з заведенням МЯПІрІЧІЛІ 

Мало того іцо признають, но 
нн бють в дзвін Тріяоги та пе
рестерігають капіталістичний
світ пере і І КОІИ МІЧНСЮ ; І| ро
ІЄНО, наколи Радянський Союіі , 
«кінчить всі ті пляян, які пу
шені в рух до :іапс|шіеніія топі 
I II ЛІПНОГО І». ІIIтіш — иитиріч

В. /і’.

=Е~ Ш-/. ШШ:1 М' І ипз II. Ill nun І ранні "України,кий Голос" пише, що 1-а 'Вале, загостила до .......... мі китм-я Щира товариська,поди ,іи. українці, іі.іція хіт :{ , ,.І|ІХ хпІІіт| ,ИІт ,,
на ент, цс надто тяжі з та мо . у ілппитп '.-цєвоі-тіі ііточа Мам ю йноїш ка- та, яка не має еерітя люби-ти та 1 , ......... 'У хпііліін -явітіа. я по їїа То. її ГОЛОД А торонтои .тіто із ліандо. іінов.і ь.к   Вкосі, пришили робітники 111 я п заарештувала робітників.

■ 3 ка буржуазні, гав-та "СГар" "Г-хесра -У спіні мі^Цевости Гак повинні працювати всі ' х ; 1 "• ІМ‘ П. твцт, юво-> _JUH0Ï ,||;І,1|І|ІІ|И .......\леех-дпі.як кажх гь нічого їм
плює в пику “Укр. Голосові- Спіні Кетерше. (ІНТ.. . нгіпгра оргаиьіовапі робітники, і фарме- .'Не зцаю на ,-кільки і гімнів,, не приї хіни, бо самий б,в- їх

■ vpiio.HH» звернути ува -•» В -х кр. Роб.-Фарм. Домі не ці. чим заохотимо наших сим ' ”а,л о ,"^|,м,х 'І''|';|х,л „і. але робіт..... . гож.ряті щ- mro навчив.
іатиків,ставати членами ноші» ^ , ,u"mi Ф^я- 1 *•!*«•'» ІИ"І: гой < змий б............общин .«біт

Програма концерту обіймала робітничих організацій тоді іі '||1''1 11 “IÇ .и-коі о може, ■| "’ никам |юбот\ коло ба ї п.*і
чається ріІДЯІВ ВКОЮ зерна, як, ріжноманітішх І добре ПІДГОЮ- всі Зрозуміють. ЩО ТІЛЬКИ В op J'4-""l,a *' ОІЛІЛШІІ ЧОЛОВІК ЧИМ __ Робот ІІ
в короткому протязі часу буде ваних -И точок, а то: гри і сні- гані.шшї здобудемо свідомії ті, "'“’’'"•нко. <ю ІІІснФчіко тільки
випирати з ринків чуже іерно іии мандоліиопої орхестри,- де іі сили та виборемо собі і всім 1111,1111 ПГ(І х країну, а Петлюра

Що ж, коли пани так вже пи !|-шманії молоденьких товари г рудішій м кращу бх .тучність, "и рове я за іі незалежність, ота
ке верзав (к-дактор “Україн 
і ьі,он) Голосу"’.

Відзничтішп, що Петлюра 
більший за ІІІсвчі.-ика і всіх ін

KII
Ми втнімо, що такі птнин

ь

І І ІІШЧЄ, ВИЗВИзольні праця.
лі-инй нарід потрапить усе з|иі 
бити та каже

ту иа модерні плини Радянсько шчавпіі концерт, 
м Союзу в aipiVx її,турі, ти ж а

Це зважаючи lia тс, що і Mlle- 
рімлістіїчні та то(южансьі • вій
ни ocroBH.ni по собі купу ру чи 
ВІШІ, трудящі СІЧ І’ ЦІДІІІИ ЯТІ. 
свою країну з шалено», скорі 
етюдні високий економічний рі 
всій, та прирікають, шо в ко
роткому часі Радянський Союз 
випередить найкраще ре ",ши
ні країни.

Ні упереч твердао-нпям ре 
дикторів . ікикіїичукія бх ті, то би
І*п ШИСЬКІПІ І 'оі'З ХТЬІИВСЯ ІО
упадку,'ота пятирічка над- да* 
свої наслідки. А це щойно но , 
чина* m-я.

Радянські іонарн появо, щеп

Ііое радив робітшікам з|шби- 
пі це, а воші, івичайио, хотіли 

ПІ Піннії- оергнес ПІ І'КІ иерімеїі І' перше 
на самому босові.

немає.
бої ■.

— Що і; ми будемо робити. Ііі'сьті

шуть, то ми їм це не заііеиечн шок, живі картини зі епіками,
чи. ........ .літо.)? вправи під щуки мандо-

Іі оетіїнніх часах навіть нп мін. і народні танки ці ї вмілим

ІІІішцтніт
ЗАМАЯВ ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР НА НОВОМУ VKP. 

РОБ. ДОМІ В СЕЙНТ БОНІФЕЙС.ЛіІЯ ! травня її. |і. наша
бу ли бГльиііівицькн почала ку j проводом молодої товаришки О. у Ст. Кеторінс діточа мандолі

Козак. ! нова орхеетра під іі|юводом тон. ІМІІ,Х- х' 1 счиїїшн страшно їв.
Псі точки концерту були ;на Д. Іха.тьмуш-кого з Ніагара 1,1,1 жалуватися, що в у країн 

Наві ть угорські аграріїміомі -чсиито виконані, а при утні ! '1>а.н- негроїда в Веланд, Онт. в ц'н ні-іьйоисрш.
тики занюхали її. і ти дачі своє вдоволення після Укр. Роб.-Фарм. Домі ііе.піча- Ііідна ми нація, немає в

( 'ямо гобою, що іі це не mi j кожної точки і (Я ібна виявляли ний концерт. 11,11 мільйонерів, ні помітніші,
Присутні слухачі концерту НІ'ма,: в|1-н*кого промислу, бі й,- 

ІІІдчае пав от той. І. Г.оіічут. буми вповні вдоволені а кожну "к>И,ІИ •'•Нсра.і > ь(ишіського
Голосу", М І течіиоон. \ да 
іі у своїй бесіді зачав схвалю

рити західну Квропу. Дле іі по 
тзііь ї.іка-їдка. Сейнт Боніфсйс, Май. •яці, назад, як ми віялися то 

Піке мину ло і,і. іі.і..і• і„и. 11 як бу о нн інніої гін рдині, яку на 
робітники Сі-іпп іміоіфічіг і'іві 111 і паро ноші на йніаюті, "біль 
рило іва ni.ui.ni, І'ЛТ іі ТУІ’Чі он.іони з з кап три". Іі минуло 
Дім. Прилучи.'тисі, ні одної му місяці ми взялися іо само
йв іі більшої в Канаді органі ;а | жертвні I прані, міг поі іаііоіш 
ції, яка стоїть на шляху ви., і ні скорії скінчити Укр. Роб. 
вольної боротьби шід иаііітаті Дім. І аш.тяки важкій праці

іоийрщиів о іоварншов за мі 
•яці. часу навколо будови нові 

III |ie!IIH-irnt lain буйний вітер червоним при- 
Иісдеііім Укр. Роб.

руку тим у то і н-і жим катам Гир 
того, би з, вони мали тарний

на свроіі'Чіеьііих пі имеункаїї ,-,и он-, на цибулі, яьх лаиа.мп , иот іїот- ибічіння ирі анізогаїю чіиідшіову точку винагороджу 
ськіуі ринках, почали ко віти в 
саме серце капіталістів.

живими оилссками.

унраііш пі та ніівоні.іи на ри :1 0 рсбітіиіцтиа, вказав як мри ішли живими оплесками.
їв-! в захі цію Квроиу. j мір діточу орхегхру з І’і-ііит Ке іі часі ІІНІІЗН поступив і ITIIIÜ 11,1111 генд.іЯрські вчинки Неї

tli-ь недавно ІІІві-ті їжо ахо-ріі Кажуть, що вже іі п кетільиі і іеріне, як ііт.їі україївмліх ‘ рив дуже річево на тему іііачін ІК'І'П- поплив, шо Петлюри му 
-.аиі ввійі сірниковий три. і зли шіробн показу юш-я на енроііеії , ерганізоііашіх рибіттіьїіі і фар нн |а)бітішчих організацій та г|.11 'робити союз з Польщею іі

мерів, щй так гарно ношісалн мишниіі тон. Гунька, закликаю ПІТІ1 оіюти бі.п.шовиків й за 
1 ' я-y ншсоиаini», койтерту. Про чи присутпіїх, які не є ще ч ц- ' Продажу •інхі.ііівоі N країни

мі всій, закликав, щоби ін і не , нами робітничих організацій, НІ" '10>кна "нн,хвати Петлюру.
... 1 1 , бо він месії, тін ни .Гніті, іі, , " напої, п.іііе иаїші І ціани Як опо.іа мої оиірші, що мил.рі аиїзомаї" робітники і рооп Щоші масош> в,ііісу,ш.ш« я, о„ » “ ; 1 ,,„ ь mm, їх ч.-рс, брак бу в-м бх ,vi«„„ о!,, наші „а

вах „. „. "іхурієр llo.iu-i.-i a.,.|hm.l «•тбт.л.і масово ......нам,, в „ргаїмзаїш рооттчт I і «>« ;* '"Ь™ , ................ . ........
шд Тим >1"ітМ:Ш0 ....... " 1,1 !",:ІІПІ' ' •' "" "";|;1,,МІІ1П 1 TX“v в ом V ; К.Ч.Й ь М,І мі,-„їли,-Я , ми „м - я, ходили і ібцралн ,„-тцію.

........ "■ “^"'"ЮН'ІЬ" беруть гем '"НІ. .можемо „Оборот.і я ес on вибороті, соб, , всім ліпше , ІІ1‘ і! ,2; і У, ; івацять-чоїііри ,|,утнім ти,-;, і,,„б нам бх іноді-...... їх
товщії ким сірником будуть м вироби , .1,1,0 „а кредит, а I....... ■ '«-їх  ....... тих ЖИТТЯ. 'Сї Г і» • 1 'з і і ті „ , анау нам ори, ми. „в о їх иа і и ом мов.,:,в.  ........ - хоче

.  ......а'І'Та "рєіі""іо. *'0- ; тіику' бо їм т,н> грошічі „а 1 ;"1 жімшті. що е„„т Кстс , „ члени , член,.,,,,, мандоліно . , , j , в ні т m, с     .........ра: -зл, ом „іпинко" бх та, т ,і>є Однак
1,’|И,ІХ .... .......... XU"'" "" нятнрічі.-у", '•»*- /-його учителя. .....тю орхест,........ .. 1X3,е вві '“Хта-йх Z . і і, ^Ф'Ц-чеііт. як,- ми ра-х. ..... їхня гидкі........ я::,. ,хи, .............

„я «нафту Прибирає ширших „так „с віримо ІЦиіята „а тс "" і|,.-„а признати, що тамошні |П іцошягтя : ""-^старших ’ ; ^ •х;^и Х ,,.хя .......... ... ............................... „ , „ми на ...................... .і. чи
1W’.,Î"I;,M , іі-, і,„Кін "іоніти. _ .р.аш,і,вашроб,т,і.„.,і,фармем„ юдих шваршшв іі товари . "2оі Г'счоо Г ,ух|> • ' «н:ю бхдхгь них.......... р» :  низ „анкет будинку

!Іафи,,,,Ш х,’""і" Ли".І...... . Иепп.ко в то, „.йому І,мі ", іок. із.ііі нагатс іусії . ія. що, і шок , ви.-казу ють „е,м шар - ^ *'и" " " найкращі бо,..........ми..... „ ,а ............. ...... .1 „зим. „ах........... ми
'  ........ 'рево.іюці",|",і mm ,аі„с„ „,ю ,шалі ' буржх л.шічоп, оточу мандол,нову ор    , молодшим товаришам і ^,-т ,1 „ Р і' "'И Ш'цох Т-мх мв-яш. ,амь орацюнії,,, коло Укр.

рх.х іа шал, до «1.11.1 з І’а.іяо а тих час,,,,,„ сі,. X в- факт є хестру. |товарі,шкам в Веланд.*!Міт., томЛіПт а !11,11,1 ="• «.......>' тг,,|і*.,б Дому ті ...... що не -

тим самим (Побрив усі і',,;,-оо. ! '"""і"1 'f'V"""""" " иашііі організації, помп
ми петлюрівських горлорізів на ! ..... .. ІШХІ! 1,11,1 "• “«'!•<• •' -іуямію. як
українських ее іннах і робітнії ,'"т"",ІИ'- ‘ 'І'У' "'" боь.х найскорш,- скінчити дім,
, ах вона тн-тупає ши ред. Тому мі

і ііічноіо ярма.
Працювали ми як могли 

Ирііходн.тіаь нам 
великі труднощі з ін якими пі пором яа 
цирозу мінними та і.Недостатки Домі.

Каїв'Н р.ь ІЯІНТ.КІІХ сі рипі. : і . тол , 
почати іалиняті: ринок Пім'-ч |И„-,Х 
чини, пообіцяв “соція.ІІСТІІЧІІО 
му” урядові ИІХІІ'ЧЧНІШ позич 

. ! її.і.а ВЧ ЯТЬ .мі И.ЙОІІІП Ці

'! МІХ ринках ради не ького ВИ

■ > це, о Приводу II ПНІ іірли ькз 
ренти.п.ка в Влучених Дер,, а

криті.

сієм. 'її, ті"*'канесні -фактом, що коли щенята няв І ні гаго іе.іожип труду і иа'|іинру товариську подяку.
на іоб|н- літ дить брспіу їв, то старші собаки рання тон. Д. Кальмуцькин зі Рибної), ТУРФДім.

іх кусають. ІІ)о, вище навс 
Англійські кішіталк-ти. го ієні еііравії ми іонізуємося з

ІЗ ким ( 
більшовики" гаки І
чалм лізти її ного печінки.

Т. /, . ..КАНАДІЙСЬКІ ПЕТЛЮРІВЦІ ПОМИНАЮТЬ СВО
ГО ВАТАЖНА СІМОМА ПЕТЛЮРУ.

іонно HjKo iwmiHX на молу по . великих каніталістичннх ді-н- 
поча їїі кпити з Детсрнінга мовДцпкін
ляп: що а., хай иа,|іга буде п іниємо ми багато більше про 
більшовицька, а коли танша, то |ту батькінпшну працюючих, 
н д ія нас краще.

А вуз і.і.ія? і їх, те ву гілля Іване в історії іі п|ч) це ми вже 
вже залізло аж в нчсріїкан ! шві:іуємася з своєї дійсної ро
сі,кип сенат. Амі-рикаїїські ка Ібітшічіи|<а)<мс|и-ької іі|и-сн. яка іні ькнй Голів-" і дня І трав

"так каїкі іійсьі.і нет іюрінці $ 
ВЗЯЛИ І- оборону того Mill ного 1 
вбивця, трудящих мас Д іхі і 
naif іі Радянської Ут,|іаічіі, 

го їй- важився оборонити навіть 
буржуазний суд в Парижі, ко
ні су пів погромницькі вчинки

ського генерала спала. ПО)ю.ікн Петлюри і його бая ш на и|»іш 
дана по соборі. ,-і ПІнарцбарда. Канадій,з.кі

На годиннику показу*, пір ю „етлюрівці бажав,ті. іклі : „тої 
десяти,". Куртина піднялася, українських трудящих -от 
голова ВІДКРИВ ‘"СВЯТО". Iipoh»- , Vl4y1I> х робітничо ге. ІЯЙІ-ЬІ.ІЙ 
іошун*мн йшч) програму.

— “Ьу.іуть і.іитупати іїин

І КУПУЙТЕ КНИЖКИ ДЕШЕВОЇ БІБЛІОТЕКИ
Там творяться щось нове. н*-ч\ Вінніпег, МаЙГ- ки несповна іііпкіиіп іі їхніх ма 

І Ira ма Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу дістала 
знову в обмеженій скількосги дуже цінний твір Івана 

Франка дешевого видання “Борислав Сміється".

левяток теж стільки, 
леча в чає “промови” пст.іюрів-М. ні попав в руки "Укра

щ за. Іі йому Я на І ранні; на 010 
g .ієні* пня. шо иа -’б Т)хавня в ео- 
ї борі у Вінніпегу святкувати 
Є м у і в намить ( ’ і моно Петлюри, 
■і Пішов і я г> ш. цоб побачити, 

аі<> її нида-иі РіЗМіїагиі-Фармерське Видавниче Теварнствп з на/о- g як зве ПИХ ВН тину Іь Щ-T ІІІрІКЦІ 
ди пренеч'х над іюзюріасььоиі іфрсиівщинею в Харкові а. н.

Тут подаємо окладнику 
дуже цікавої книжки:ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО 

НАЙНОВІШУ БРОШУРУ к о
“БОРИСЛАВ

СМІЄТЬСЯ”.рові нгДттіт Ра.іиїв і.і.у Укр.і ‘ 
МІ), ЯК не І роби III вже
ч»' А’крнїяою. пі твої' 

*:| чи її на грабіж білонолякам.
Це носоноі іамнмятати собі

і ну так і^
п-иера.і < ікевнч і пан М. Стечи- , ,н 

іцинтхіоснв він. 
тих двох Петлюрівських Гене
ралах і я Сіиінан я у свойому ДО українські трудящі. Канадо о 
мисові. пенс,-ти ще рішучішу Й ударні

чади поминати отого діатажі.а. у Ііш тунив н-нсра.і І "ікевнч. ulv кампаміві поміж україн 
н ««воїн в побачив і-і-іькана Нін законаидува» своїм грім ,-ьІ.ііміі щ^ітинкамії н бі шяш.

j пять осіб, що крутилося нивко і ким голосом наче б то верст КИМ фармеретвом за НІ ІТЯГИсН
| І° внчікув'чи нетерпляче |Ш1М стояла армія давніх сад та НЯ1І Hll;li#-, петлюрів, їжо-нінпо 
j КОГІК’Ь. >1-1 уча. ІШІ.ІТ отого ПВ. І1Є)И-Д якими усе він звш. ,.я,таборів, за витяг-
’"чорного свята — ц- самий кричати ГІн>мко й дивитися, як Н(.,1ІІЯХ1 Ч||та,|іп „ід Петлюрі,:'
"е|.сіінад собору і “Україн- j иа приказ “Гхіірно!" бік.іі р*- п|ач я, а за п,нц. інанням
«-ького І їхні/у та иоіо ні що біла у зааатко. Підкроіоші 
магача "Ііі/ тннка". От і вся свою

отого масового вбивця україн 
і із.ох селян і робітників иа і ta
xi.іній і Радянській Україні 
•taЙШОВ Н ДО 1<ЯТ) / внстунів- 
/ ького правій-, іавного собору, де

яку написав 
ІВАН ФРАНКО

з життя І боротьби 6о- 
риславських робітників.

€ це одна з найкращих 
книжок з життя галиць
кого робітництва, що 

читається з великим 
захопленням.

ПІШІГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПЕШРІВІДИНИ

■ (“СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ")
В брошурі зібрані матеріали про діяльність неї імоеннцььоі 

оргдиошй на території Радянської України на оснояі аередсудоеих
/■

Ьфреиевк. Дурдуьшсьиогп. 
В. Чехіеської о, О. Гермдйзе. А. Нікоеського, Гр. Голоскевичд. Н.

І*
Звичайна ціна неї книжки: в оправі $2.00, а брошу

рована $1.50. В Робітмичо-Фармерській Книгарні ви ді
станете ЇЇ за 50 ЦЕНТІВ.

Наше перше замовлення цеї цінної книжки розій
шлося в протягу кількох тижнів. Замовлення разом 
з належитістю засилайте таки зараз до:

Тічідрмгььш і М. К> дрмиькою. ук|іаїн< ькнх Т|іу;іяпшх в укра
ІІ|ЮМ*Ж\ СЛОВаМІІ 1 НМЛ!І ІНіТЖІ )H)6iTHH4iw|ia|lM/'|K I3.i ор

парафія, що ішш.гася іве.шча- громжю" Петлюрінськнії Гене- гавізанії ТУРФЧІм його 
ти чуру Піл* уді ькоіч). ідоіваво рал пері повік усі ті жахливі .тії І1И j ).,| |- 
ГО Гімона. УItP і П ватажка ("івона lia

БРОШУРА МАЄ «З СТОРОНІ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ 
И КОШТУЄ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ.

ОргдиітаиІ—. шо дамоадяють для розповсюдження більшу скіль-
ССІ.

та за іі|іи*.дианн/ім, 
пе|и-дплатників і читачів укра

Хоч Відкриття петлюрівсько гільовпча Петлюри, зіадав і про ІНіМіІН .«бітннчо-фарм, |«- 
го “свята" було визначене на В те, як то більшовики ііоодбнра ; „|ИХ., 
годину вечі'іюм, с*.ц пустіла, * лн великі маєтнос ті в пояіщн 
по|южні крісла чорніли наче кік.
ію|юнячі гві і та. Я нзраххвав —П кому атдалн ту зем.тю"?

ІусЬОЇ Тої Петлюрівської публн — Єіітаєте Каму 7 — Селянам Ні -Укр. Роб. ВісттГІ

ВІСТЬ,

мсшшАтс тжжм зараз ма адресу:
ІгІ.ІІІ

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS N

Coe PKITOHAKD * McOREOOR STS, WINHtPEO, MA*.

a
A/treu.

Ï 600 8*LURK AVENUE WINNIPEG, MA*ТоаярншІ! Відновляйте передпддту

f

.....

J»
iffil iPv

Ю-ЦШС
-- ■

.b -■

Ш
T **



«■MWlliiimiiuimimmimmimiiiMmimimimmimimmiL і$иі штук.сєрнь І »0 штук, тих ,бачиш протія шшоип), що І!< .- пі.потопай»', лише » воє.і 
* гін !» І, так ». коло чого ио|кпі: ! кожний ляді.о їхав гноїм її Tt-patepii і ді жавн uv мають. 1 

,і. , і кіньми та волом, а тенор цеє па такої' щинької Україні! вона
Овес, ячмінь та буряки ріши ще, wv вкупі, коні ііопа|мнміііі вжг не иобачуть. Це шденов-

ж__ іаа.ікжми. lu,»- ніхто в н і' наранжіру. ироеіе ш тика ет|іуваіа Ржаннеька Україна
§ и<- и». руки*) утни. Тільки п Форма по гтарому, а п»> попону енсім бу іівннцтвом. 

g Праї: І>" (На а ТИ; ' Ще і: На» Iі кол».| ТИИІе П-» ПО.'Ьір'ТВі
яілтін і-і.м то. і н т«»н> цю її Н іобаГ'Н. нього і-ка-.ку чц'»і. акції, — що Петлюра був 

а ііірава, велике гівпшаї» inn межі в нже не і по.іочано ціалникіїн, бо пішов на Ус.іуги і 

о і в» і люди до што ще и» Ті» і ін дії дали евої иідті' Н, щб по інкам, віддаючи їм Галичії І

УКРАЇНСЬКІ робітники: організуйте себе в ломбер 
ЕНД АГРІКОЛЧЮРіиі ВОРКЕРС ЖДОСТРІЯЛ ЮНІОН!

ХТО БАЖАЄ ВЧИТИСЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
В СЛОВІ Й ПИСЬМІ?

Організувати неї а тії започатковано у Вінніпегу | 

- жде <творення сильної зброї ■ боротьбі за зорганізу- _ 
І панна тисячів неорганізованих робітників: лісових, ріль- = 
Ê них, будівельних, шиб вибороти їй кращі умовкни праці.
I 3 тоні метою відбудеться

і В СЕРЕДУ, 11 ЧЕРВНЯ В ГОДИНІ 7.30 ВЕЧ. |

Освітній комітет при відділі ТУРФДІм у Вінніпегу 
влаштовує на літні місяці, ЛИПЕНЬ і СЕРПЕНЬ, 
англійської мови. Коли число курсантів збереться що 
найменше до 80. тоді курс той відбуватиметься в пуб- 
личній англійській Школі Й вчитиме" днілінської мови 
фаховий вчитель, англієць. Якщо число курсантів*буде 
менше, тоді навчання англійської мови буде провадити
ся в тих самих місяцях в Українськім Робітничім Домі. 
(1 тому, хто бажає вчитися англійської мови, хай зголо
ситься вже до секретаря відділу ТУРФДІм тое. Кашака

Освітком.

І Говорив Шиїюна.» на цій І ій
курсЗ 1,1

І'11
з привик ні. Хде ке» h V wiejte і і- хочуiUMKiiiJii ДО Ц»‘рі.і!н ми- и\_ Віиннь і Пі іляшша, а.іе і| 
” і і»к і ми підемо 'У на» в Vu-1. піці я би у. н к церкші на»- іругої »то|ніин ііівпов* і іициік. |

IV-. ЙОГО ТИМ , ЩО ВІН б\ ІІ прине- 
Нввнгедік та дзвони ta рал ; і і волошці це іробнти.

Цеє, котру тему не іачіпіїв: 

111 .шипа. І. нрмхоиїв до одного 
І!чртч.юч' її. иік.іючі-мни.дио “ми збудували 

і: Ч- хі* . шваччині СВІЙ у ківер ■
» итет. іо якого ‘ ічіціялії т" Ми

щипкім » *ои» зі при і ішов кінещ, і іакрйті були те до ріпна 

питлям та іагфнніїм тюіям 
тільки" на» тав чарчиною тру починають ешжііно’’.

Твій брат.

І 304 BOW ACCORD BLOCK (Logan and Main)
кожного дня нСцсром.

I
і

МІТІНҐ Н<- пікші, брате, тдп-лом яі |

ЛИСТ РОБІТНИКІВ З ДИНАЙ У ФРАНЦІЇ.
І ЩЕ МАЛО НАГРАБИЛИ ПОЛЬСЬКІ ФАШІСТИ.БЕЗРОБІТНИМ ВСТУП ДО ЮНІЇ БЕЗМЛАТНИП. ЩОІ 

ПОПРОВАДИТИ ЬОРОТЬЬУ ЗА ПОВНЕ УТРИМАННЯ.
> :

І В ОРГАНІЗАЦІЇ СИЛА! ПРИХОДІТЬ НА МІТІНГ ЧИСЛЕННО! !
йііиініишіїїіимітіїїііііішіііішіііііііііііішшнишіїїшіиіііінншіїніїшіішг

арик, і його уряд прихильно 
ні ішн-нвея і на кожну

чуй півню мого батька, лтт- проаьбу давали мені допомогу , , «ітчачи "Уп
не його влі.иою руко» Те, а II» .-.їмо робіт, і llttiMiia. »>- В|І.Те.г ,.умп0|1, ні< тков

м» стилоея ; ірішми які я гримуючи иет іюріРЦіп і , тов. Кориія На її, „ .
ііні.іав ще минулого |ші,х Vim А коли ти тан ієно йому ип : ,і,-.u. "“f ф|'"ш Мами». Наваре,

?'!'•’ Н. було ніяк,.............. .......... ТЖИНЯ. чи тню тіНттотпттнйи,,, ; 'Хштї о,Г,!1,шії £ 'уІрГиГф,- * 7к.Г

1 якій. «таранна, шоб Ч<ч ьмііі > \\'1'уф її ііришпнан в ті ти* ішн. II. Ндинстю. Берн .щепім, Лтж-
(ітаь нмі.інн роиіїнш чи |мі ряд ш чсхілуїшн ук|тТн< і»кі я()кі ві‘L'umivTk) Тов На ііішііі-і Кі‘иич> І*3**. Н JUnmt; no 15 фр A , 

(ялі.омін, Франція, і.пи, іфіїцюкатн на с?|и пні «ти ' «чия > і 7 т« нарафічнп. Я от|чг іітниця важко гірник* тут іі ko школи на Ні ікарпатть-кіїї У П|іаиі,вав „а .|«8іГ»|»іий. т«- і а 

Il II,тни міиЮі.і.ти працю».; нону паті. Тепер у шо- праця мав н» .а.иївіп зи..|ижп танід ! m іишіш-я іюм,\ ін» ю ч.н у якраїни. ми «і.гпові»: “Я.*к ч<--і #| от|ІУйін цілко* пожерлії ііо- ri#
батю єміі pan,,, між якими « іде повним ходом к„. р- , On Ш» «Т"МІ "И„:ма.ж на JÎ , „. лати рі Ші Й старому і р »'»■ х» , лошіш кий емігрант ію чігн п) .uopoiuit. II», трьох м„ чи ,.х ........ м,.іи„,к Кіхи..." о. Мі,м
баї ато ук|шїнпін Пі-"» році «І 'ник w і» і інЯїітиш.и м.раїнш • ічнни р Но трічх мницял я пару Ціннії на .штату у, якої шіі .праві нічого зробити і тяжкого Терпіння пін відіишон к.» а»,. 5 *Р ;клі,іськнй. іічочк.*- 
, никано \ на,- філію І УГУЧ- іііі.амягь» я в|ігаііі :аці« » і «і* гаї; дому .im-та. щоби я ту ірачі. якою ш.іаюзю» фаті.'і н, ма»:те яиіу картиму Ilia : „і , на.іниж.иі, »ктавляючн и|ськай м Хіпш. П М.. М-Лавах. Со

ви У країн» іжнх Громадян Ще багато таких. щі> ю «рґаи і пан ні іпми > 17, »ю іх батько не і.ка ІІои.ща укіїаїни.кнх ipv нокала Чіч-ьке иравіпі- ішіин ,.Грашннх чнднях ipvaauiy п і**». їЬмніь. І- Мн»>н, Г.ашміькнВ, ф
\ Франції і Праця йшла іи» абііі і'ідтм яп, баидущіи,. ні оіримаї:. ІІі» иігшп и я на іу п»> інших, ю н гі і |кш»і щ»- |нт.щр,і фінаїп упало іітпова.іііі» і.кнй ; іт)(. „„ліїх дітей. ' к"н"а Cc.ilікиаськия, С .'клик. Ill-

\ і»- щоб орім і чіімакіткіїї піятиііоін, картам» і »'ПІ.и.'\.на якій видні» иі;шін‘еі 1 іають до IH чіп» І. ІИ** мало на хніВерентет, а ншці укиаїчг'.кі І
можна' бу подібними некорні їїими ділами печатка і ромад» ького уряду іі і рябили поліп і.і.і фаіністи.

Чиг вже покинути і'» і непотріб- нмча ндінка Міха,і і урмай, »»а |

Динай (Норд) Франція. ій|кк1іік\ ювдо на ні рим а ння 

тікї злиденної і імі. Жі ртвука 
Ді імідуючі ІЮбІТНВКИ ІІ |МИІІТ- 

ниці:

МОК»
Айленд Фале, Ман.

Я походжу лі еі-ла і їіколіпка. 

= повіту ІНЛПЧІВ» І.КОІО, II Галичи

ні. Там ЖІІВЄ в .КІИДІІЯХ Ч»1ЯЗ ЖИПЯ РОБІТНИНІВ У ФРАНЦІЇ. рідня і я як ножу, так дономя 

і am їм. Яідн із ит .ііш я на 1 1

Шіііію». І Максим, по 10 фр І К.і|>
нон. Німанський. А Носок. Берс'іін.

і
if '<

............ , мон. В. Волошин; Хромуй 4 фр ; по
ІІОІхМІНИІІ ІОИирИШ ’»\п X ; фр Ноюрнкік. ГжіЛеКу Ясінський; 

пііпті.іі таї. тином у “«міжому по 2 фр.. Сі аркове ькмй, Ревср, Ридзі- 
< тім м'Ю‘,мім пт нон; по 1 фр Патик, Райник, Норо- 

сенок по 50 сантімів: М. Станіслав, 
Щ О.. І Ici рик. І’азом tbii франкін 50 ..
СіїНТІМІН

вс.ні вперед, 
ні іуні tiny прані' школи чохиува.ю.

1 тут [Цапова.і був і я ai'vn- і1сте/|іи 
го.м ч< хоі-ловаїЦіКої буржуазії

Іі. ТаШивськин-lu иіінт-тп до uoBâtoru ішиї
ку, то було тяжко, бо nsapiiuiilui і шкідливі ин н«н вчнн 

и .ігляду на жмт > |«ші«талі ілі. Ія рітіа я, товарним, л.« ирі и 

лйіііт в TVTvitiHtx кола.іміг\ и\ імиїинну ннаїц". инн'і саі іьни 

і Ілля, муоілн дужо чагтонміия Гкцюзни. іцніти ійіших вплін к\ 
Тим самим Гц і * камін і.анітигтів і Чоршіх і.р>

правлять чорноратникії.
Іїїоніі іабрнли в ііипаї ио! жінки
І навіть «н і онні ті жертви, які lHEMflJnH Шр,ІНО на 0

ЄІ.ЛМ.1И IV1» ПІНІ робітники II pu к Налив.ІЙКП

млині рінїііиш, Iran і mu wcpTPâ ППЯ Т ЖИЛИ R Л1П-!""МІІПІ 11,1 "к| ||,'"1а, ни| і10111. На І- іранця їй І! НІ,; "'С' W,n '• лхг|,|п u ul,u І,|,| Щоб ІІ|ГяіЛІНПИ її ПІД ГОЛО “Ю 15 Фе ' II» 1° Фі* І’ lkl|»"t»ll'i. А,
KâTVH ПІП! ЮНОЇ ем.'рти. ' ЇІТІ найми ІII "бо M',vl' Ьч-іюксвн-г. О Г«.теІІ. II Тим-
KHlJili UnUISi ..... , .» іій, К. Ь.ііиок, М Кобрин, А. ІІовоініл-

,і;оіт) ruTv iKi і Готолі» Л< > і „ , .. ,,
ші,Ч. І» Польський. М Присяжний; по 

зажадали ПІД Дружніш ИОКІИНи- s фр г ;| ,ПИК о | >ДаЬо, м Люд-
ГО примуеової «плети 111 місце кевич, В Мельник. Іи Мини. Калина.

ТІ,ом
і щчч-вітиої в тга.и.ЖИВУТЬ САМІ ДЛЯ СЕБЕ. I'll рННЧІНКИ.

іНІ ираіік 
ТЯЖКО, ІИ'ИЇ ТИНЯІЯШІІ Мріючи І НІН.

Тіммінс, Онт.
Я живу нже діонінін чаї

нії М іецеиіи ті

По 2(1 фр.: І К.ірио», Мцрк; І .^ïhK-,І 1Я.«|
( У'Уфов'ЦЬ. у -иак.

її мам дотчіть а і лабитиіі едші рнбітнш; \ М»‘к»ч)- 
іодіс інмітііимітпя блвіце' t;rap майні, ио.національності і 
життям тутешніх |К)бІТМШ«Н. І ІНЛІКІІІЬ. Тіммінем.'і майни по ‘
Кііжній і іх живе своїм жит j жернють » ■граніті життя іі тіл 

миті н, \ і і о < їдііі; < '-яїі.іниіч тям, не юнючи один ні о того рОнля маіінерін, а. и мапінрі не 

Едмонтон, Л іта s нині; II По "т иедднно тут пригнали 
їоіцук, і;.і ментон, \.пт» я",дні; І •<■» >і і ип к пі під праці а
і іі-т рижн»н. К і мон і » ті х,и» іжер майни іі ніхто д робітно ний шіпадоі.. що іі»>го обмшіуло .
«ПММГтом.’і тжнЛуиу'і У, ІШ. кін не ,-тав ,, їхній обороні, хоч каліцтво. Та чи римо воші так "" ^'„чв   к    Л.ґредьяо-

Гімом .*91.011. ••'«ні ііраїшяіалії о |»оши під радітимуть не .-шию. :інаю п,ш ,. сшни. н. д.,мі.іц. Д. ile„»uui.

11,11V ГОІ'іІjUllUilМ, Що *;,è»• • ; і<• Й-M.ivm. ЛІНІЮ П-. 111,0 КОЖНІЙ •$ IX гтоііь д. А’і\>яр, И. Ковачевич. М. Ьакаріч,
мі. ні ї ї,ні» |еклі»рацію ні і імі Так » нмо ніхто її»' іиі-рта»: ні ; на до|амі і мі'ртнїіго іншадку чи м і еем.ік. М Мчиш. В. Лоб.ми, л їхніх центів, 

ми органічаїїії ГУ|»»р (ім і \. якої ківіни и на ті смертні нн каліцтва. Сьогоднн один, лан- Mil-.нський. м ітільм»»»:, u», J» п у наігюрнішій годині нічиїм 
драїш Оту І"іпи.кт. Імт іх наді.н. ЯКІ іаі. міаета Іран ю ірм Ч.'рга на ДРУГОГО і так КОЖ .и'Тг'м."^Т"омськ'йі»' і І""',іт,|||ці " и 'ІІІ0'!'"' "І"1".

ТУІ*ФТІМ ,,..ПІ даю imtpv топа »*«*•* > '''""і1- 1,1 "« "іияхт .ауетріне та сам......... ....  \ ................ х 11.м и„с.и». І‘ допомого», І'Обгпшкії п

омську інііякх в - T|mnw ЧІІІ'ТЦН небитий I! Гонт | . Гін'їно/к п я і'.,ш.кип. к Чина, її І «Пітніші, жертвуючи щ і-вопт

Ніні НІ її Hill о і Î iHvjmiKH-я Ю І аирнляк. t
Гаиюф. І .Ьрадии, 1. Себесіа. Р. Гр>- 
ик ііг-кіїй. II. Стілінонич, П Фін. І 
Юрчіи, І» Тк.іч, А. Марчінов, Н. Ру- 
айіки; Я Мікс 24 и ; по 15 и.;-С. Рх -

гю 50 и

СПІШІТЬ 3 ВИКОНАННЯМ СВОЇХ ЗОБОВЯЗАНЬ. Арвіда, Ман.
Нлірка »".<» it- к м ііі.ін.і на риби никлі 

Тендери /іділ:, яким» вілляв ірімі не- і 
\ И Ї.К і, .11VHL Слс:. І»• ХОВа їИ ІІЄК. . Іішка. ДавалівкіїЙ. по 2 фр.: І. Іслев- 

. , ' ; ськай, Клмнкькіїй. Іі. А. ; по 1 Фн
Волинця. Ріилосилк, Герікоиськнй,; по 
,50 сіііілімів: Ів.пів. Арсеинй. Купа; 
І М, « » Галин ф|> 210‘лО

Не 20 фр М Кобрин, І Ьернлкс-

•I» цменіарі, 
$5. .1 VtoncH, II Сто КорІІІЯ.

Едмонтон, Алта.
На іагінчіднін Н|чЖіііНІоіІаЛі. 

ІІнГН її іду г Кдмонтои II )Н'ДІ.ТЮ, 

22 і рудня. її н іод. нечерем \
I II Уьр. Гін-. Доме нідбунея 

МІІШ» |.П ІДІЯП) фпрМеЛІ.НОІЧ) від 
Криті й (’ту.ІЄН П ІЖІМ'О ІИ» літу 
ту ТУІ*ФДія, пертої украін. 
» і.кої р«біпшчо-фарНі'|н і.і,і>( нн 
х» і авчої іт-llttyЦІЇ і» Ктіазі.

На’ мім і-пяті н нарішіі і топ і 
риіпки н» гиДу.ти и|и) Довг. я 
КИЙ ТИЖЇІТЬ на наїпнму Iih-jh 
тугі ІІ 1.10,1,11 III Жі-ртнії готів 

кою 41.7:17. ,0 та *2,2іі:і.іні о-

!11 1-Єбі‘. КОЖНІЇ!ДВОХ : МІНМІІН.ІЮТІа-Я „ Зложили Тю
ІЗідііи жінки ііі.іла.іа останніId, Піц радії . що Йому HV стався СМСІП ІСМ , В. ЬіГуняк $1; но $1: В. Одіярчик. і

І Г\ гонець, С. Родавський. Г. Швець.1
Н. Отефанов, І Ананевич. І

центи, а сама оиала а двома ді

точками у страшних жніднях.
Отак рятують робітників ТІ сду міч; по 15 фр. II Капик. І Мідун; по
ПІ “божих ГОТСяТІв” .1 останніх І І^фр.^Пилирський. В. Балюк, Н. К.і

пик, Н. Ніжснххннй, Ф Калина. В.
! Мельник.

Усім жсріводавшім нисіицуж шнру

Комітет До Ііо Mol її 
и Де нив. франиім

І 1 -іЙдом, С. Годнік. t

Ми поридИ.іи б ним, замісіть шука
ні П|)анильиости u Mb ер чи Мюлер 
взятої з.і вивчення української мо
ви ц слові і письмі, бо лисі страшно 
меірамотно написаний, а ту, ик ви ка
же і е •‘ліні вістку" осі unie вже гим, 
що знаються на ній.

М. Б.. Айрон Спар. Онт.
Журнал "Західнн Україна” вихо

дить, ви іншим, ще раз за ним, може 
"Борець" 3.1- 

ареш і > ва.та р\м\^ська сік \ ран їм, їм 
тс місце має появи і пси іншої назви 
газета робішичо-селинськоііііириї Ви 

зволения..

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ.І СІХ ТОІМрИШІї: іі ПН:л рІШІОІ., Ті'
Чішшх ві.икгів Â говарлик. що МИКИТА ШАПОВАЛ ПРИЇХАВ В КАНАДУ 

МИНИТИТИ. В. А., Келгари. Алта.
Ваш допис, щодо зібраних грошей

ЮК.ІИрува.ІИ ще 
ПІД ІЮГЛІІНОТО ІЮМІІЦеїІНЯ і і ІЧНІ І», на ііідаГ) юшу І ’ту І. 

нашій ПЦім-І НІ І ДНЯ б ПІ Т|ПІ Іні-титу гх ТУ|‘»|.ДІМ, щоб I I 
ння. і.дня її.ш іа ікни- єною .u : j u ни і. як нлііі-і і|шіе і южнтії 
к.ія|іяііі*і чи то чаетіїїйк. чи І--воші .тек шішцію. би tapa - ип 
І'.ЛОВНІ І-лідуючі тонаїишіі ІІ ти |і'ПІВвЮІ'Ь ПОЧГІКІЖІ ІІІІГІІ ДО НІ І ш

; т,іаченни.
•ta ( гуді-іго-іігіііі Інетитут 

ТУІ'іі-Дім.

II. М. Г' іи nu.

І 1'УДІІЧі. иі|иінаив.
‘h Кліинаї ікан Келар 10 а

ІІ О.іейчук. ІГ Кремїцькнй jai1 "ЬореаіГ переданий до рок.іі- 
іжения Ііенірлльнему ВнкинанчоміТоронто, Онт. іі|іигпп до клади, а біді,нити Галем $.и.и 

111 alloua, і
Комітетові ТУРФДІмУчім жертводавцям имекллую шнрх

її*-данин іі|иіб.ім.аи m Кмііі 1-11 м-х' нть- > наї-тп.
каже, що муі-иті, бути "і-оціялі- 
етична" демокрі-тія, щеб була 
коли ііеі* партііі. А коли ііо

Ілько Нирка, Нкі Иорв.
Ваше міркування е неправильгіе, ко

ні ВИ Л> Mat le, що СЛОВО -шереги" .
Слово "me

nu ляку
Дука Стонен.чг.хні ісііаііькин іч-е|іонеЦк 

іа|імиїд М ІІІаиовал.
Це гой ПІаііоїтал. який че|и-і 

діч-итку рокіи ж її» і-обі на х іі 
ні чі'хое.нжацької бу|іжуа.іії, 
жніте під того чагу, як прп і» 
та)х-ььл^ реколюція на Україні 
викинула його геть mua м- ,кі. 

ііт,ке цей то Пінніша.і m-

iiiipilllii.il :
It. Т. Ткач. І їм. Іі. V. $ і-ї.іні; 

М Котик, Ндмоитои, Хлта 
кі.’тДМі; нн». і і ка Мокрій, І д

до|)ои m латраншея

ВІД ЖУРНАЛУ “ЗАХІДНА 
УКРАЇНА".

польського походження 
рента" або "шереґа" ви ночує іс май
же в кожній сланянській мові, почу- 
V іс Йою і » українській 
“шереги" уживають змасі,і и україн

ці лаинтано, чи мож<‘ іі|шти 
його ііііртім ;н> н іа иі 
смі-іач, Шо монтФ. /1,и і мі ю іі
..................... 1 «'•»»« ИІЧТІЯМІР Хлміїїіетраиія журналу -.їахші, * ^ .................... ||и
•'■' I'll МО-ЖХ Гі; 1-І-, ГИ епівпіиц», *1“"" . Ш« ішхолнть В Харкові В; ............... ... боєві
Ш 1 „і„ пеня ЇХ ......... . чи, II',. "“«•“-‘і» уУ”,н' “ гмовн,,т *-

моаал відттів, що веі партії 
які би ж люті, е.імоетійної Укра

то він
П C.IUU.I

В колективному ОБЄДНАННІ “ЧЕРВОНИЙ 
НЕЗАМОЖНИК”. ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ-твість армійських лаіонів Н-мн ири-ниіціиаімі • і "V 'мііттгіл’нптігігоніті"

ісмріп на Перше іравня йде демчн- 
сіруваїи, гак це не t його звичайні 
«порядкові ряди чи лави, а бо*«а мі-

дакиісн» М. Ірчана, просить нас иа- 
" друкувати слідуючої о листа:

“Канадійських і в «галі американ-
МІТІНГ!ІИ І Лічать )ТОКІН in Xдіб Чехи 

юнацької буржуа дії, іа подив 
якії ь "наукові" уиіїн-реіітетн і 
цілий чає нбріхував І'и іянеьку 

Україну. Ді-» ять j шків він 
впевняв ЧІ'І'ЬКІІІІ уряд. що 
більшоники па Україні му» ять 

унаетн, роїуміїльї я, що ta та 
, кі "наукові" вннахії.иі чееььа 

бурллаїія п.іатн.та мільйонаші 
корон, бо думала, що ці шаио- 
валівеькі винаходи про упадок

; бі.ТЬШОВІІ.ІМу ТДІЙІ НЯГЬІ'И. ну, а
( u ді Шаиова. і і "івте.ііГеїіціню” 

игґ'ж чехів- III 
вацькоиу 'унііи-|іі im-ті іабе 
руп. на Україні вла іу в і-вої 
руки і тоді бу р- добра і-уіїд 
» гка “кум наш в". Маеарнк дтре- 
нідіді г і Шаіншал п|ммндент. 

» тії еішіяліет і другий “еоція 
ліет".

А іе такі і олндкі мрії і їй 

Шаиова іа і його кумтінії т- 

і нивнн.іаі я. а, навпаки, ногір 
іііиліи я тим, шо Гадннегка в.ін

Я ХОЧУ thnto, ги головніші у 

І дівки » іщт)-ііііга, fa подати до 
-іідомі читачам "Укряііи і.кнх 

І'оіїі ПІНЧНХ )Ц<*Т"ІІ" І IIм |нібіт 
викам, ЯКІ ПОХОДЯТЬ 1 ТИХ око 

лиць.
Поминаючії р ідинні і і Гра ви 

між шипим гаданий <-<-диннії ; 
Wb що пише.

“Дорити І іроді' Трнмімі-!'

lvuil б ТИ МІГ мені ВІН.ІВТІІ 
олівець та перо і механічним 
амернкані-ькцм иріииіром, 
був би тобі дуже ВДЯЧЩІЙ.

Такі рі'ИІ прида нії II б мені 
німу, що я вже в артілі в паши
му КОЛМ.ГІІВИОМ) ободи,-НІНІ. ІІ 

кеш на tua “Черйомніі Німаміні. 
тік"".

Каиуеьейсіні, Онт.

На днях іідеіі МІі цевші робіт
НИК, ШО ІЮХО.иїТЬ t 1-І- III tte.ie
моріїїті. Умаі**м.іЙ округи, на 
Киівштн. отримав від еншіото 
бриіц Нартіиимі я |І|кіииіічуіса 

.нн та, в якому (іііів ав Йому при 
життя те іи* гуп •-•■.пін на І‘а 

нивькііі Уі,|іаіні гіиовітн йото

І'ІДШЦЛ. іл-.Іи
А що в цій міі-цениєш і біль 

ІІІе ЧІП.10 |ммі| ціпків і Тамош
ніх око шиь. тому поява щаяхі 
ліігтм викликала між ними га 
|.ячі нгекуеії, хоч прав іу іі ка 
tarn, иаішшін ь о шинці які m 
тоднлиея а тамошніми нора іка

ТIIII. МОЖУТЬ бутII pa-toМ .Т ними,: ських псредплаїннків пріквмп виси-
„о біт'..,,,.,-,,,, ko IV,і ЛЮ" передплату н. наш журнал не .... с'"' " "іеі’сі-х, і...........
' ................... доларами в лиеіах, я черел вШ. на '««о „нова луегршмн ................. . ви-

« М .!.< , Г\ і Ні но, що (і ('ll, їм ira \ відкритих Гміях. П іранцеві бш
УIIД<1 ÿ ЛУМСКраТН, ГНЬМіІНІІІ І aflpci>" juo усіх капііалісїИЧМНХ країнах самі

ка наді U«l,hLJnU41vT„V Н І вські пн ‘‘Zakhidna Гкгаіпа. ІЧінкіоухн | ласнідчають, шо воно іак t Ви бе- 
іКЧЧВііТ макпі. 0,111V ігоопіам v якгуп'ка 270. Kharkow. V.S S K і остсся справляти за німецьке слово-

і -1-.—. * ймення Мюлєр чи Мі.цр Хто знає
а для людського ока кони мит 1 кг‘,и,й-

(іараиням Віиніисі ськот Коміїсіу 
Висилки Делківції Жінок Робітниць 

до Радянського Союзу відбудеться

В МИТНИЦЮ, Ь ЧЕРВНЯ 
у Либерті Темпл (Причард І Салісрі

СТИГ

КОНЦЕРТ-ШТІНГ.иімеіц,к\ МОВУ і її вшовір. гой ніко-
ТО ріжняіія-я, ВШтупаючи о ТИ і або найкраще череї РоЯтиичо-Фдр-1 1Н ||и Ішш. ,ак „к ,и„чаен Мі-

мерську Книгарню у Вінніпегу: 11 рос и 11, ся всіх робіїників і робі і 
НИЦЬ прийти і рокадно на цей коїшерт. 
чим поможете жінкам робіїнішям ви 
слаїи першу робітничу жіночу деле- 
і.шікі з Канади до СРСР.

Початок в голині 8J0 вечером.
Вступ лише 25 центів.

І меш.ка мова має ірояке "і".
він оворюеіьсн

ймення Мкілер має "і" ілухе, збли
жене більше до “кГ. чим д»> і»нчай
ної о мяікою "і"

інакше.
проти ОДНИХ.

Говорив uv II1 аповал, що ла 

його <*т»|іанням виховано у ші 

шліх

іWORKERS AND FARMERS І 
BOOK STORE

11I" l"'x і lllilllllx іш.іпих QyQ Seiiark Ave-, Winnipeg, Man 
каді'іі "наукишіх" - (юбітникін 

im [ііжннм га.іхлнм інання і 
і.о. m би так тепер більшовики 

на Україні впа.ііі, іон Чі-хое ю
ІНІЧ'ШНІ на'-ті.ИЖИ Д'-ра.ПІШИХ H ркоиу иижили передплату. Річна 

"фаХІИЦІп" І та передплата 4 долари, піирічна 2 до
лари. В журналі "Тахідия Україна” До світла. ІОповіланнії арештанта, І. Франки, 
окрім художньої- тнорчікті західньо- Шахта лялька Т0*1. Опоеіжанн* з малюнками в тексті. Келермам 
українських ревп.іквіїнннх пнсьменни- АИтсуд над батьками, обвинува*иими у недобром> вихованні дітей 
вів І поеіів. широко вжвітлкієтСад ті зиушаннв з них. .Драматичний твір на одну дів», 
життя і боротьбу праніокічих мас ні Мати й немовлятко. Поради жінкдм і матерям. Др. І анківськнй.

Хочуть надати І І НИМИ І і     І поік-волених іемлях Дахілньої Укра- болячка, як вона виникле, л чото причиняється та яв від неї боро-
лівемлімн ученими ЦІ- іара -.д HW. а також життя трудової .армій

ської еміграції у всіх країнах світ*, і Кров людівім. М. Лсвін.
" ", Теж велику увагу присвячується to- Життя і діяльність Лутгрв Ьорбенка. Оповідання. Г. Л.

Цепі rjlHIMHIII"Hlt""H""l""lll","l"H"ljj уідлісіичному будівництву Радянської Хороби шкіри. Причини і боротьба « ними. Д-р АА. Журавель.
Е У країни".

етіхі нііі in** Окремим листом передплатники мо
жуть повідомити нас, чи хотять вони 
мати журнал віл першого числа, чи ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ ЛІТЕРАТУРУ З РА

ДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ І ГАЛИЧИНИпередплачують на рік л того місяця.

ЧИ. НИШІ.ОЛеНІІХ
кнх ні, М. НІаііовалі, що и між 
мім релі іаннлн-би рею .'ерлі.і" 
ну чашииері*
. тим “але", що більшииикн н»

II.ilU'il II но були ні мігшім Те. 
по» ла-ці. икі мит не належать 
тут іо ніиміх о|іГтіні.іацін, 
pim вві і'<ііі.таі>ніуюгьеи і еВоі 

Mil брагами, які б,у іуЮть нию- 
липи під тиа ціді н«- папі» те- 
рибів, те під мадоаі робітяи 
і.ін та ее.іни

Мене обрано ааніда гелем то 

11 нашому ее.ті Х.іе, ото бідаІ ІІО Іа|* і і..'
в тупили а то и'і.тіічні оби.жан 

іти їм» дворів, лемлі_ їй нііідаи 

І ,и 1 ї ич ятин 
тщ-ному обк.днаніїі Ніні душ 
Коней маємо 32 » штук, кп|иж

їдців п коле.к митися? ІІроф. Є. Г. Чсрняхівський.

ін на^У і.раіні ще більше екрі

ІШ ІШ II ~И eu, ІУ ■
m дано і галоїд, таке: обіцянки Е

^HwmiimiHiiMiimiHmiimmmiiiiummmmmimmimiimiiiiiimmmiiiiimiu на ііі ітпомліві-ької братії І

І ПЕРЕДІПАЧУПТї І ІІІИИТЬ ОДИНОКИП РЕВОЛЮЦІЯНИП РОБІТ- І ні 
= МИЧИП ЧАСОПИС В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ в КАНАДІ

< 11 же
Харчуванні і житті. Популярний нарис. П. Кравців.
Праця та відпочинок. А. Журавель.

. г . __ s * прислав сміється. Інсценізація за І. Франком.= Н а » -1U ОМ, хо'|= -кутль н, струнку «вгуру ; ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ І Життя т, смерть. Популярний біологічний мачерк. ГІ. Кр.юіія.
і ' > г*;1 ...... . «”* Е ^"ЇГям'^ГіГ^"1 є"1"-'--:* І АДРЕСУ. Лікар з примусу. Комєдія ні три дії. Мольер.
Е армоідам допомогу = ш„ и,.к„« и ... Е Хлоея й дівча. Розмови товаришів про волову спрдву. Д-р. М. Г.

M и . . . . І і м іомх що так. і-та.і-.ч д, ми | | Коли переїздите s ojuol «T *рія. Р(>н,к ь Зел»,
в» краєв ко гак і мі*ш!р,*м2іо' жарак'тер" "шіі^ю”',!*!!£мД І 'Іаі.МО НаГО.П бачити Микиту = 1оЇ.''"2Г.и‘.""“Г’о ' о”. І сцевостн ЖО другої або переио- Плвло Тичннл. Спробі критичної аналізи. Вол. Нірмиеиь.

= чн.ача про «лісову боротьбу ті міжнародній робітничий рух 5 „ Канаді. А ітріїЇХа» НІН ею ці Е •" ■>”" " 1 " 5 СИТССЯ З ОДНОГО ПОмешканіИІ де Розмоен про полове жнттв. Д-р 3. А. І'урееяч.
1 К0^”м^С2^«і7ч«опҐі,ГІ,“ 1 ро6,гн,““ ■оеимп тпяи І 1° тих. які . екаженимн коро.;! \ «РУгого, то не забудьте no* Мор<- Роеен- ■°* Гжіе“ий-

5 ІІюєвжлвга ІШ * кізшгіа став- — —__ ____— _ сі* Е і ями І'.іДЯНі ЬХОЇ IUa.nl Е "”г“ / ~------------ Е ДОМИТИ зараз нашу ЖДМІИІСТре Замовлення разом з грішми военлжйте на адресу:
І рс - —ПИ І .1, ІХ льншіі ЯК1 Міаиоші-І ! FLUID D OB 00 LTO | аік», аби зшйтли Втну мрес,

_ _ j Е дав к Тоікзнті са було їх чоти- І * 'vvait """ Е «P* ulii ие вистжрчнть поджт»
Е 650 BAY STREET — — — TORONTO, 2, ONT. | щн. голомши . те, що іч , $.ік І wио...“.'о'.*-...от».. 1 ті»М« **У, •* к

аіитшиїііііінііііішііішиїїішіішінііііііішшшіїшшіишшшшішішіїїіііг: ьиа П*1,тія тчись ^иіітіінііииііиіііініиііініінііііііиіі? 1,0 п°жатн і стару Вашу адресу

REDUS0 і -

Е
“THE WORKER”

5 “ДІ ВОРКГР'- висвітлює
Е

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

r THE WORKERE

600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN.

*

S'

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", 4LTBLP, 5 ЧЕРВНЯ 1*30. Сторона 8Число 66.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. $ ЧЕРВНЯСтором • іато. Число 66.
А
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І ЇДЬТЕ ВСІ НА ПЕРШИЙ ПІКНІК! МПОВІДОМЛЕННЯ.
ДОКТОР В. ЧАСНИЙ

ДАКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР * M O.. CM.. LM C.C.
ЮТ КИЛ ДОН Мі. МАМ.

Иям ПоЄІДОІІ.ТЄ<г ТЬС* #СІХ членів • 
ч.кшиїнь « su ; V il н lei КніДон^н,

S Мли uto МІСЯЧНІ ЗБОРИ млдлн чо 
5 ВІДДІЛ' Від6\ д> івбі в субот. 7 ЧС|>-
Г
5» ВСІХ члені» лрнйіи Hu чн

І а арактииомі • шимталмх • Mow реалі І Ст. Ьшифіс.
WINNIPEG — Phone 66 866417 SELKIRK AVE.

І На місці ж-ра Ісржжбека)і ВІЛЛІЛ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТІІИЧО- 
ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

Влаштовує-----------

Урадує також печерами.
Ê ■ я
Е

s 1ІИУІ П. '!;іЮМЛЯСТЬ£Я НСІХ ЧЛСНКИІІЬ
S відділ Жінсекцн ТУ!*!’ ііч н 1er Кнл- 
і донан, що МІСЯЧНІ ЗБОРИ вІЖДи

.. відділу р.з.т. у Вінніпегу :
S члгнмніь прибути на означений час
“ і.і|>я.1

іІ МІСЯЧНІ ЗБОРИ MA ПРОДАЖ lOO-jupoH.i ф.ірна, в 
по.п діи-вій провінції Онтсріо, 20 мали 
від міста Гемнлиж Зораного йод* 

ч-5 акрів, лкм 15 а кріп На фірмі 
ПІД (В (ВІДНІ і добрі Слинки. Земля f 

юбра і без каміння. їм і ерегованих '
прошу писати на t лідхючх .. \\

PAWLO CEBROWSKI

В НЕДІЛЮ, 8 ЧЕРВНЯ 1930 РОКУі
І
=

— відбудуться —і НА ФІРМІ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОООГО ТОВАРИСТВІ 
В ЮТ КИЛДОНАН В ПЯТНИЦЮ, 6 ЧЕРВНЯ 184 В пкічсмАм St 

Hamilton Ontбруклендс, май.
В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРОДАЮ Ф ірм\ н Ст Морбері. 

Май Зораного і засіяного » акрі 
Обов’язком ВСІХ членів Є хата, гсредж, кирнмця Стайня 0\

Ним ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх членів і 
_ члеикииь ВІДДІЛх РЗТ в Брукленд. Що 
~ и недпи. к червня, в 2 юдині пеню-
1 ;Ж^‘"сГмюячКда.,"и:: прибути на Ііі Збори, бо е ш-

— fВІДДІЛ' ИроСНТЬСЯ ВСІХ членів І ні справи ДО вирішення. При карку. двосішбний плуг І диски І іро-
іеикинь прииіи н ні збори, полаяк #vnisi .... -і тп„л„ nuva-ioTuro даю» немаю з ким робити 11$х>-

, в..ані справи л . вирішенііЯ Нових Салі Треоа виказатися 1UV . ,ШХв.т, , на с .ід
членською книжечкою.

Нових членів радо вітаємо.
Вкладки принимаеться від го- пошукую „ іу»е п.,*ній справі

ДИНИ 7-ОЇ ВечерОМ. свою ювариіна, Н >іефа /Карськоіо. і _
S 1ІНМ повідомляється всіх членів J 1 л І'*1 ІННДЯКИ. ПОВІЇ Ч.тртків. І 1.111
Е відділу ТУГФЛім в Транс кома, шо н -------------------------------- ------------ -------------“ Я 1 н.'!м б*‘чинся OCIJHHlrt
Е lift і ницю, ». червня, нідб'дмься ДІ- Il І л л .. .. 1 А Г а п ігі 1 1 К> ?равдоПОп6н" ПС,“
і лом збори K,,.,,,, гуми,* а. місячні збори г;.і,ГиГ.«^:Гн- про. рамі ) борін t баї ато важких м 1Лх- " “а -мис і.і на с.іід>іичх
= 1",,зе ІІІ -сиїмі В.-ІХ-члпіів лінійні ВІДДІЛУ ЖІІІСГ.КЦП У ВІННІПЕГУ ‘ GEORGE DZENGEL 
= "? ™ Збо,.И 11-,лик в р о Ont
= Kl 1-ІЙ жене рим. — відбудуться —

1 ЛР ЙМРГДП Dr. H.Hershfield
ft ■ 1 ™ L 1 ft V ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР Спецймьнктк: венеричні х о роби І 
Найновіше екс-рей машин*. Най- хірургів. Говоримо по українсьмм. 
НОВІШІ електричні машини ДО без- 676 Main St Co*. Alekanos* Ate 
операційною Лічення. Лічить ве- Winnipeg Man

неричні недуги. Phone*, of pice 26 600 яв* 26 163
Ю164А — lOI STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Phone 4645 Eo

ВЕЛИКИЙ /

I >

ПІКНІК H 'cHAYKOWSKIленів радо вітаємо
625 Jarvi* Ave

Winnipeg Man

TPAMCKOHA, MAh. ДР. H. Л AH ДІСË
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Eue - рей машина, і дєгтичні ма 
шини до лічення недуі Спецшліст 

по венеричним недугам.
HT. W. TORONTO
■ IN 11 T "'.MS

Робітники й Робітниці! Проведіть неділю на свіжо- 
• 5 му повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікні- 

Е ку будуть смачні старокраені І тутешні перекуски, хо- 
Е лодні наннгкн, всякі несподіванки, а до всего того при- = 
І граватиме добірна музика.

І BOXING
В ЧЕТВЕР ВЕЧ. 12 ЧЕРВНЯ ?

ЯН7 Ш 4DAS 
Гноме: і

В ПОНЕДІЛОК, 9 ЧЕРВНЯ УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. Ю. Д Р А Г А Н

М D . C M.. L M C.C. 
Лікар, Акушер І Оператор 

Член Домінія-іьноі Ради ЛІ- арі, 
203 CANADA BUILOINO 

Saskatoon Sa»*
(Коло сіенарськиї стаціТ)

jî cvôorv, 7 червня, відбхдеться в 
Е УРЛ » Трансконі ВЕЛИКА ЗАБАВА 
5 < добірно в» мх іикокі. яка буде грати 
2 ріжні танці, як для старших іак й для
Е молоді Вст'гі лише 25 ц. для стар- Всі членкнні повинні прибути на час. 
* ііїих, а 10, ц для дітей. Початок н і Нових члеикииь радо вітаємо. Гіоча- 
- лині н-ій вечером при ходіть громад ток і борів точно в годині 8.15 веч.

но, приколіть всі.

ДРУГИЙ РІЧНИЙ ПІКНІК, В АМФІТЕАТРІ

І В Українськім Робітничім Домі.ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! між
Старанням Індустріяльиої Юні, 
Голкових Робітників в Торонто

------ відбудеться ------
- -, FRANK BATTAGLIA 

PATSY POLLOCK

_ ЯК ГХАТИ: Беріть стріт кару “Кклдонаи" і їдьте нею аж до
г кінці. Там треба переектн на “Сеймт Под" кару (шо коштує три —
Е центи) І їдьте нею аж до Фортіер Евию. Вся їзда коштує 8 центів. Е
Е На місим вас стрінуть представники нікнікової о комітету. Вико- =
Е рнствАге bLimmiA час на відпочинок серед природи і своїх інайомих. Е

ВраіІ непогоди на пікнік, відбудеться в неділю, 8-го Е
І червня, в год. 2..Ю по полудии, в Укр. Роб. Домі ПІКА- Е 
І НА ЛЕКЦІЯ.

мав і

В НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930УВАГА! ПАКАІІ І ОКОЛИЦЯ!
ДР. П. ГУЦУЛЯКПРОГУЛЬКА! ПРОГУЛЬКА! в 11. годині рано 

НА ПЛОЩІ ГОМБГР ВЕЛЕП
Ним подаємо до відома всім фар 

мерам і робі і ник.їм в X мокі Лейк і __
околиці, що Відділ ТУ РФ.ІІМ з Па МОЛОДШОГО ПІДВІДДІЛУ СЕКЦІЇ 
кан, Аліа . відкрає в понеділок. V МОЛОДІ У ВІНМІГІЕІУ
червня в Укр. Роб. Домі и Смокі Лейк
Алта., смішну комедікі п.н. НЕДОРО- , , ,
СТОК. Перед і по іціедсіавленнь u HF/ІІ ЛЮ K UFPRHH - програму пікніку будуть входи-
буде пілбхвл.ися ЗАБАВА. ІІрогнм П П II.» »Г1>1. ; ти спорт, музика і роки, шбави.
ВСІХ Прийти раюм Ч СВОЇМИ ИІ.ІЙОМІ І Іроппься всіх членів І членкішь Приходіть і проведіть весело 
ми Поч.пок представлення в юдині “ 1 'Ліною підвідділу Секції Молоді вільний час.
ч 1Л вечером прийти в неділю рано до Укр. Роб. Як їхати: Беріть стріткару Блур

Iі»мV, звідки всі підемо на проїсть-; Кар Вест І їдьте до кінця лінії, а 
к\ на РЗТ фарму в 1er Кил донан і со- І там буде чекати на вас пікніковий 
Оок» треба принести ліміч і пікети на Л комітет.

11рогулька

Є. не змагання, які кожний 
повинен побачити.

Тикети на продаж п-~туботу, и і 
7 червня н Фреикс Кафе

ІНШІ $3.00. $2.00. $1.50 і $1.00. ?

і ДГІГІ HIT
веде свою канцелярію під числом 
407 Selkirk Ave., Winnipeg. 

PHONE 35 2ЄЄ
ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

— відбудеться
і

= В НЕДІЛЮ, 8 ЧЕРВНЯ, в годині 9-ій вечером від- = 
1 будетьгя ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ.

ДР. ІВАН 0Р0БК0=
niiiiimiimimimiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiiiimiim; лікар і ХІРУРГ 

ЕКС-РГИ ЛЯЬОРАТОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg , 

lOlat Street, Edmonton, Alt*.
ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ

“I*KA( 'H WHI І1"

Ми також вироблюємо 15 інших га
тунків води і сайди. Доставляємо 

до сторін в місті і пола містом. 
За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY
862 Selkirk Ave , Winnipeg

PHONE 54 227

r кару в один бік.
пічметься точно в годині 8 рано. Отже І 
памятайіе, щоб псі були на час кол.6 ' 
УІМ Запрошуйте на іцнн\ль‘к> всіх І 
своїх інайомих.

ПСМ’ІІЛ-АГіТК .свій .філі 
|к>’-і‘иня до Star Photo Studio 
488 Main St

ВИРОБЛЯЄМО
штучні ноги, руки і піддашки 

За роботу і матерінл 
іарантуемо. Ціни умірковані. Го

воримо по україиськн.
THE WINNIPEG ARTIFICIAL 

LIMB COMPANY

Winnifvg, Man

Злряд C. M. ТУРФЛім Winnipeg Man

увага! лЕТБРидж колгорст утттттшм' ят^тяімл
І ОКОЛИЦЯ! і . - т

Старанним Кчммііспічної Парії, " ОЗІГІП S иГІЩ иЇ0Г8 ■
. K--"..... » Леіб(і»а*.і Кил,оре, устр». | 137 Euclid Avenue ■ ІЮІІІУКУК) минк-ької щАИііиці

ю, ,,.ги ,, „. ..л^ в черви.с кота р,«,, „ Id/ Euclid Avenue ............... п
І І.Ц.ІМ М„ш, ВЕЛИЧАВИП ПІКНІК. Winnipeg — — Manitoba ■ ....... .. .......  „ .............. ....

Пр«І РЛМ.І lllkHlk . ЛОНСІА1 UllMtmU HU Я _______ ■
, ііооередннх пікніків, буде також .ідо- ■ . , _ _ ,іюна вода і башта їда. Приколіть всі- 1 *"™“Р * гтдрокраевию І ту- .

, и, ■ тешньою практикою виконує
1 ' ' всі лікарські рецепти точно 1 по ■ сч

умірконаній ціні. Маємо на т
Ш складі всякого рола коріння, „ МХ ПР^ІЛЖ ...ю іжемк-.ш
- ііявки і патентовані медицини. ■ -,1" ' Xі" 1 " 1,,мх 11 І1 1 V"u
Щ Медицина на жолудок $2.25 ■ l"ll,ih " " ІІ,’“,1М п,м‘ 1 lf>n
■ Масть на свербичку $1.15 і $1.85 * 1 •' " 1 1 “ Ч"
щ Масть ira ревматиім $1.10 я

Медицина до крижей . . $2.00 ■
■ Медицина на успокосння

нервів ........
Метармофоза “крім" усу

ває веснянки з лиця, со- 
ийінне обпалення і чорні 

плями.

•А
621 Ма омі 86 467

Найдешевше Купно ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТ.1 ДРАЧ V
LUKA SHMIHEL 

307 Fuanm in Бгнггт 
Saulт Stt Mark Ont ХІИУИІ -OllEHATOK 

Урядує від 2. до 5. год. ноііолудии 
Іелєфон до офісу: 22 833 
Телефон до дому: 202 461 

4Д2 BOYD BLDG

НА ІІ1ЮДЛЖ 1 морги "поля і два 
; грунти., В селі ТоВІ|».іХ, повіт ’• ,став- 
: на, Ьукокии.і. Один г і * \ 111 має 7 нра- 
1 /Мін. На кім m «будована хата і добра 
СІ. ЧИЯ ; Ipv і ий грунт має 22 пражці!. 
II.і пім грипі є киртнія і са.Т, будин
ків пемп І Ірода ні лом;., що спровл- 

і зжую дружинч і'« К.ім.іли Продам 
І по низькій піні. Іитересованих П|ЮШ\ 
j писати на попит\ адрес \

W NOVAK
Box 54 Ashcroft В. C.

пиши WINNIPEGЩ
і

/
WASYL ZUKOWSKI 
57B Manitoba Avi 

W.NNif і Man

МАШИНИ ДО ПИСАННЯ пере
роблені і нові, напрана і чищення. 
ІІдоиолення іараніуєіься.
О^ІСЕ APPLIANCES LIMITED. 
247 Notre Dame Winnipeg Man

■S:’ $2.00 " MODERN■
*

■ ■ ШКОЛА КРАВЕЦТВА 
Ж I if О Ч О і■ II O III I1.00 ■$25,000 «АРТ0СТИ ТОВАРІВ * ЧГ( ТГРФІЛД u rn в ,3-ох кавалках 

вкриті волосняномі матерією синьої о, 
сірою і і оріхового коліру, і арію при
крашені. Ціна $79.50 на рік на вип.іаі.
SUPERIOR UPHOLSTERING CO 

098 Ma.N St

ПОШУКУЮ двох краянин: Стефаііл 
j Олійника і Стефаиа Кози циніка. Ві
стку щю себе або інформації про них 
ир* ні\ слати на адрес\

Wm BABBY
Р О. Aerial Alta

Оплачуємо почтову пересилку. ■ Робиться на замовлення дреси, зви-
■ Ми іеж продаємо Віктор Орю- т чайні і весільні, лекші і тиші жіночі
■ фоніки, радія, окремі і комбіно-... плащі ілиг Стюбна нуїиа наша сиг-
_ нині з грамофоном і найновіші * ціяльнІсіь. Наша робігня і адреса:
* українські, польські і англійські в _Ммч J J buszek
■ раьорлн. ПИШІТЬ .Ги, .«ЙДИ,, ж ,,.=547%Г Со"іЛ:'A»,W™‘,p“55 ОЗв 

й попробуйте IX.
Говоримо по україиськн. Всякі ■ 

пояснення даємо безплатно. ^
гяі * * ■ ■ ■ ■ шва в в ь

ВИРАТОВАНИХ З НЕДАВЦОЮ ВОГНЮ

В СТАРІМ БУДИНКУ “ТРІБЮН” WtNNiRiG Man

Phone 51 070
МРИ MLK ЛЕРМОТ ВУЛИЦІ ■

Не забувайте про пресовий 
фонд наших часописів! *В це входять псі припаси товарів Домініон 

Імпортіні компанії та Інших складів. Обу- 
ва для жінок, чоловіків і дітей. 

Також мужеська одежа.

Д Р. Й. С. Ч А Й H І В
ЛІКАР I ОІІГРАТОР (В.А. МЛІ.)

Спеціаліст по веиеркчиим недуїам І сііеціялісг-акушср
Офіс І помешкання:

TORONTO ONT. 2T*? tPo¥,“o5.V|^f 

години — від 2. до 4. і від в. до 8.
, НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ Офіс:

349 BATHURST STREET 
Tel. Trinity 7132 

УрядовііЖІЙРІ ВСЕ ЦЕ ПРОДАЄТЬСЯ ВПРОСТ ПУБЛИДІ і шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА ВОЛІ

димні.................................. .

5 УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО Ет
=іЗА МЕНШЕ ЯК IІ<6 г:

Має на складі всі старокраеаі і каиадійські ліки та пявки. Вся- = 
hi поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі Е 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:Уз « Уг ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА

НОТНВЛКТ'Н І)НГ(д STORE
TORONTO, ONTARIO Е

Торговельна
Марка (РЕТЕЛСНЕПК ОИЛ) /

НА ЗАаіОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ. ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ. СУСТВАХ. ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ. ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСЛЕП ТІЛА І Т. Д.
До того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК

ГАВКА приї«ловленого з лІчничих іюстин, коріння, кори, цвііін і яіі;,
І високо |>екомендованого на оживлення заиечищеної крови. Ці пігул

ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лишніх та нездоро
вих маїерій, роблять к[юв баїат'ою і чисюиі, оздоровляйпь всі органи

Тисячі людей уживають Індіянський (Йетелгнейк Ойл) Лннимент ; 
Ьлекі зика з найкращими наслідками і рекомендуюіь Лоіо своїм знайо
мим. Попробуйіе і ви також 6\дете вдоволені.

Фляїцинд нею лнцименіу звичайно продаєіься за одного долара. 
Але з цим оголошенням ми робимо спеціальну оферту. Иришлііь нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою поні свою посилкою ДВІ одно-доларові фляшини лимименту 
і одну одно-доларову коробочку пігулок П-денною дива Блекіавка. 
Таким чином оіримаєте ці знамениті ліки, що коштують 53.00, тільки І 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ЬНІІІ'ПГЬ ЦЕЙ КУПОН, А ^АОЩАДІПЕ $2 00.

7 = 594 DUNDAS STREET, W
пінішіїїіміінііііііінітіїїшііітііііііініііііііііііііііііііііііііітіішіііііііііітініпІ
r-*rГУРТОВИХ Цін

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ
Високо доброї якости ломбер І матеріяли для никінчування 

хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 
THE DOMINION LUMBER * FUEL CO. LTD.

667 Redwood Av*., Winnipeg, Man.
ВИПРОДАЖ ЗАЧИНАВСЬ 
В ЧЕТВЕР В ГОД. 9 РАНО ! Phone 67 348 9 Transcons Dial 85 Call 38

/
Щ....1CП E ЦІ Я л ЬН ^ Б ДЛЯ т н<г°м РАЗ В ЖИТТГ> ПОВІДОМЛЕННЯ! ? 

ПОВІДОМЛЕННІ і
ПРОГУЛЬКА ДО СТАРОГО КРАЮ ВЕЛИКИМ і ПОСПІШ

НИМ КОРАБЛЕМ 
ЯКИМ ВІДПЛИВЕ З МОНТРЕАЛУ 21 ЧЕРВНЯ 1930 РОКУ.

ІІч 11 РОГУЛЬКА відбхдеться піт особистим проводом ІВАНА СТЕФА- 
НІИЬКОГО, корабельної о агента з Торонто. От ., який поїде з вами аж до 
старою краю. Ціна корабельних карт з Моніреалу:

До Львова в одну сторону $І1ІД9; в обі сторони $!97.(М>.
До Черновець в одну сторону $113.44; в обі сторони $І99Ж

За дальшими іиформаціями нта'.лйіеся л«> ІВАНА СТЕФАНІЦЬКОІ О, 
CANADIAN STEAMSHIP TICKET OFFICE 649 Qu.in St W

або до нище поданих Гиайт стар Лінії офісів
Друга рядняна прогулька відпливе з Моитре.ьтч 

дня 27 листопада IVЮ |> під tx-обистим П[н<вод4. і 
Посифа Вальчишина іарніш кораблем "Мсіаіііик" 

Третз прогульна відплине з Галіфаксу в грудні 
1930 р. під проводом Н ). , Іі>обгя . __ _

АЛБЕРТИК
Наша теперішня нова адреса:

НАКУПИТИ ДЕШЕВО ОБУВИ ДЛЯ ЦІ- ! Ми перебрали всі:
і врятовані товарні 
1 від таксаторів асе-) 
і кураційннх компа-)

Шкоду заплатила асекураційна компанія. : ній* які. належали |
до слідуючих ! 

фірм:
І Домініон Імпортінг : 
j Компані, гуртовці:

Continental Salvage Carp., ltd.
Іакі c фитіфмн ut ас гк> рацій них компаній ) невінн Автфитинг і 

мі океану до океану, ______ | Компані та ше де-І

480 MAIN STREET |~Е'
ІН водою.

: BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
1536 Ounoas Strut W . Toronto. Ont.

ПАНОВЕ:
В n рил о зі посилаю $1 00. за який прошу вислати мені пово

ротною ІЮЧІОЮ дві регулярні одно - доларові фляшини ІНДІАН
СЬКОЮ (Ретелснейк Ойл) Лимименту Ьлекгавка і одну (іегуліріюі 
величини цоробомку 14-денної о Дива Ьлекгавка, за шо а більше 
не обовазаний нічого платити. »

Іма І назвиско .................................................... ..................... ............................
т ЛОІ ФАМІЛІЇ ТА ЗАОЩАДИТИ 

ПРИ ЦІМ ГРОІІІЕП.:

і
а ие для вас заощадження. T OMONTO

:
:

1
ВИПРОДАЖ ПЕРЕПРОВАДЖУЄ

І Завдяки скорій та 
) справній акції по-) 
І жаркої сторожі то-) 
) нари на тисячі до-) 
І дарів вартості не ; 

потерпіли ніякої :
Кн .

: (Номер помешканні і ь>.іип« або почюка скрипка,

..................................................  ІІрокінип ............
ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО

Місто
Star Lmr Wmit« 

іігн L S •%
224 Porta 
Winnipeg

Star Lmt White 
vich G J! ORoarv ,k-*

ce Ave 10275-101 Sf
M*n Eomonton Alta

Star L'NeW«rr 
J Walciv 
McGill Bi.
Montreal.

: Наша гарантіє.— Ми оцим п<и од жуємося звернути назад 
отримані і роші, разом зі зворотною плитовою оплатою, якшо 
з яких небхдь причин ви не будете задоволені Індіанським (Не- 
теленейк Ойл) Лмниментом Ьлекгавка

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY
І

6
шкоди. ЗАРАЗ КОЛО ЕШДАВНСз •в

---------- f

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убранім до Міри і доброї матерії і сукна. Коам Вам потрібно 
дарад убрання аби дітнмВ плащ, так заподіть до нас. бо мн даємо вели
кий опу ст. Ціна попередив була *35. тепер *І9; попере дно *4U. тепер 

$33; а ті ШО коштували $40. тепер по $38. За вдово денна ручимо. 
Також чистимо, прасуємо І направляємо.

A CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

L

DR. F. RYBAK (HD.. CM L.M.. C.C.t
-Jiaap. оператор і акушер з дош олії мою практикою 
Виншпу, пикато Є Момтреалу. Операції виконує а шпиіклах. 

Офіс: 90S SELKIRK AVENUE _ Телефон: 55 323 
Резиденція: 562 ALFRED AVE. _ Те.іефон: 54 WB

(До резиденції можна телефонуали а ничп
WINNIPEG MANITOBA

ВИТИІІОК З “ТРІБЮН” 16 ТРАВНЯ
Нині |.«м» *eô» X 

?ІІ II pi; Л
VMI» 4М*«АіД І

«•»«». Шііиа 
ПАЩ,
MU «4 Єч.І А.» гм

|>ІМ •*> ди*1. 4
V.»

•ОІХЖХ В ГТіІ
pvot ІСТИН:

МН *1.1 І1|ІЯІ\*.іи Я* ,*4і f1 М «* М11 І 
•митіШ-* *>‘Ч" » ц и

Фм м« » Міч. .1»*
■ДИ і : До Гґ.|М 11 -, * UH.li

кж*,хі*«**Іе* А• т*и 11ні Ьо>*
•"»“1 ♦Ч1*4. *в * 1 noToji

WHITE STAR LINE CANADIAN SERVICE
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